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60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

De aspecto refinado y lujoso Aster es sinónimo de belleza 
y elegancia. Se caracteriza por su fondo blanco por donde 
surcan finas vetas grises negras y notas ambarinas.
Su exquisita variación gráfica lo convierte en un 
producto atemporal que funciona en los estilos más 
contemporáneos, elevando el nivel decorativo de 
cualquier ambiente.

Refined and luxurious in appearance Aster is 
synonymous of beauty and elegance. 
It is characterized by its white background where fine 
black gray veins and amber notes plow through.  Its 
refined graphic variation makes it a timeless product 
that works in the most contemporary styles, raising the 
decorative level of any environment

E t e r n a l  L u x u r y

PORCELAIN
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B A L T R A
MARBLE COLLECTION

PORCELAIN

BALTRA

Su gráfica se inspira en la piedra semipreciosa del Ónice, valorada como una piedra 
que encierra toda la belleza de las entrañas de la tierra desde la antigüedad. Baltra, 
se mueve en la gama suave de tonalidades, con mucha luz. Las aguas que surcan la 
superficie del mármol generan un mapa espectacular, con un estudiado degradado 
del color de las ondas  y  con una estética de impacto. Este hermoso mármol destaca 
cuando se combina con espacios donde reina el equilibrio, dejando que la luz que 
irradian genere efectos únicos. 

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. SAT

75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

Its graphics are inspired by the semi-precious stone of the Onyx, valued as a stone 
that contains all the beauty of the insights of Earth since ancient times. Baltra, 
moves in the soft range of tones, with lots of light. The waters that furrow the 
surface of the marble generate a spectacular map, with a studied gradience of the 
color of its waves and with an aesthetic of impact. This beautiful marble stands out 
when combined with spaces where balance reigns, allowing the light that radiates 
to generate unique effects.
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1

1 Baltra Pearl 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
Baltra Pearl 120x120CM · 24”x47” PUL Rect.

2 Baltra Ivory 60x120CM · 24”x47” SAT Rect.
3 Baltra Ivory 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
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Balance
  Serenity & Light

10

Onice, evoca al lujo por excelencia, 
de fondos luminosos, refinadas 
ondas y  contrastes armónicos, es el 
claro protagonista de los espacios de 
impacto . Se presenta en  el acadado, 
satin de tacto sedoso y en  pulido 
con transparencia y profundidad.

Onice, evokes the luxury 
par excellence, of luminous 
backgrounds, refined waves and 
harmonic contrasts, it is the clear 
protagonist of spaces of impact. It 
comes in a satin finish with a silky 
touch and a polished finish with 
transparency and depth. 
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C A M I L E
MARBLE COLLECTION

PORCELAIN

CAMILE

BLUEGOLD

* Only 60x120CM · 24”X47” polished

El calacatta gold, de origen italiano, es uno de los mármoles mas 
preciados, destaca por su fondo blanco y por el juego de vetas grises 
y doradas. Por su diseño exclusivo y su apariencia elegante, casa a la 
perfección con el interiorismo mas minimalista, sin renunciar al clásico. 
La colección combina perfectamente con múltiples materiales y dará a 
los espacios amplitud, luminosidad y aspecto lujoso.

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. SAT

120X120CM · 47”X47” 60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

Calacatta gold, of Italian origin, is one of the most precious marbles, it 
stands out for its white background and for the combination of gray and 
golden veins. Due to its exclusive design and elegant appearance, it goes 
perfectly with the most MINIMALIST interior design, without giving up the 
classic details. The collection combines perfectly with multiple materials 
and will give spaciousness to areas, luminosity and a luxurious appearance. 
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1 Camile Blue 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
Camile Blue 120x120CM · 47”x47” PUL Rect.

2 Camile Gold 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
3 Camile Gold 60x60CM · 24”x24” SAT Rect.

Camile Gold 60x120CM · 24”x47” SAT Rect.

1

2

3

Suaves líneas doradas y color humo 
de distintos grosores que se fusionan y 
bifurcan en un fondo blanco. 

Smooth golden lines and smoke color 
of different thicknesses that merge and 
diverge into a white background. 

P  a  r  t  i  c  u  l  a  r   c  h  r  o  m  a  t  i  s  m
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MARBLE COLLECTION

PORCELAIN

CUPID

C U P I D

CREAM

El travertino es uno de los materiales más empleados en la época clásica 
Romana, por su belleza y proximidad de las canteras. Empleado en 
construcciones emblemáticas como el coliseo Romano. Este material 
convertido en cerámica es un clásico con aire renovado  convierte las 
estancias en elegantes y atemporales.

Travertine was one of the most utilized materials in the Roman times, 
due to its beauty and proximity to quarries. It was used in symbolic 
constructions as the Roman Coliseum. This material brought to 
ceramics is a classic with renovated air which turns areas into elegant 
and timeless spaces. 

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED PORCELAIN TILE RECT. MATT

60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”

PORCELAIN TILE MATT

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

T R A D I T I O N
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E V E N
MARBLE COLLECTION

PORCELAIN

EVEN

WHITE

An interpretation of a beautiful and noble material; Carrara 
Statuario, known for its white background as Calacatta but with 
thicker and more spacious grey veining. A contemporary look 
of a classic which embellishes every space with elegance and 
exclusivity.  

Una interpretación de un material hermoso y noble como es 
el mármol Carrara Statuario, característico por su fondo blanco 
como el calacatta, pero su veteado gris es de trazos más amplios 
y espaciados. Una lectura contemporánea de un clásico que 
embellece el espacio con elegancia y exclusividad. 60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED PORCELAIN TILE RECT. SAT

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47” 60X120CM · 24”X47”
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1 Even White 75x150CM · 30”x60” SAT Rect.
Even White 120x120CM · 47”x47” SAT Rect.

2 Even White  60x120CM · 24”x47” SAT Rect.
3 Even White  60x120CM · 24”x47” PUL Rect.

1

2

3

B e a u t i f u l
&
N o b l e

Harmonic 
 &Relaxing appearance
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F I O R L A N D
MARBLE COLLECTION

De la pureza del color de los dos opuestos de la luz por 
excelencia, el blanco y el negro, nace el “panda Blanco”, 
una gráfica natural de la India, compuesto por un fondo 
blanco con finas vetas grises que se intercalan con una o 
dos vetas muy gruesas negras. Un producto con poderío y 
fuerte personalidad, pero que se adapta a múltiples estilos. 

From the color purity of light combination -black and 
white- Panda Blanco is created; a graphic from India 
which consists of a white background with thin grey 
veining that come across one or two thick black veins. 
A powerful product with lots of personality which suits 
multiple styles.

WHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

I N D I A N B E A U T Y

H A L D U S
MARBLE COLLECTION

GREY

Una colección inspirada en el italiano mármol Palisandro. La 
elegancia de la reinterpretación está en el temperamento 
de las vetas direccionales con los escogidos tonos neutros de 
fondo. Es un mármol con encanto que genera un universo 
de estilos con múltiples posibilidades de diseño.

This collection has been inspired in Palisandro’s Italian 
marble. The elegance of this reinterpretation can be found 
in the directional veining with the neutral background 
tones. Delightful marble that generates a universe of styles 
with multiple design possibilities.

E l e g a n c e

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

PORCELAIN

PORCELAIN
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J E W E L S
MARBLE COLLECTION

El mármol Marquina, de nobleza elegante, se caracteriza 
por sus irregulares vetas blancas, concentradas en mayor 
o menor medida según la pieza, que le sirven de contraste 
con el fondo negro. De esta manera, esa dualidad le dota de 
una sensación de sofisticación y elegancia que hacen del 
Negro Marquina una magnífica opción para la decoración de 
interiores. 

Marquina marble, of elegant nobility, is characterized by 
its irregular white veins, concentrated to a greater or lesser 
extent depending on the piece, which serve as a contrast 
to the black background. In this way, this duality gives it a 
feeling of sophistication and elegance that make Negro 
Marquina a magnificent option for interior decoration. 

BLACK

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED
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D I S T I N C T I O N

PORCELAIN
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PORCELAIN

JOLIE

J O L I E
MARBLE COLLECTION

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

Es un homenaje a la pureza y la distinción del mármol ca-
lacata. Esta Piedra Natural blanca, en apariencia relajante y 
armónica, esconde un alma guerrera que se trasluce en las 
finas vetas que recorren su profunda superficie. La fuerza 
del blanco deslumbrante que inunda de luminosidad todo 
lo que toca. Sensibilidad y buen gusto son su mejor reflejo.  

A tribute to the purity and distinction of Calacatta marble. 
This natural white stone, with a harmonic and relaxing 
appearance, hides a warrior soul found in the thin veining 
that goes along its deep surface. The strength of its white 
floods with light everything being touched. Sensitivity and 
good taste are its best features.

COLDWARM
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MARBLE COLLECTION

WHITE

K A I R A

1 Kaira White 60x120CM PUL Rect.
2 Kaira White  60x60CM SAT Rect.

Kaira White 30x60CM SAT Rect.

1
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De la belleza de la naturaleza del mármol carrara, entre los mas finos del mundo, y de 
superposición de vetas black elegidas, nace Kaira. La combinación  del refinamiento 
y pureza del blanco con la elegancia del negro, crean contrastes que desencadenan 
la doble esencia de los contrastes y la luz. Su interpretación coinciden en una nueva 
originalidad,  convirtiéndose la colección, en una expresión armónica del estilo clásico 
propuesta en clave moderna y elegante. 

From the beauty of the nature of Carrara marble, among the finest in the 
world, and from the superposition of selected black veins, Kaira was born. The 
combination of the refinement and purity of white with the elegance of black, 
creates contrasts that unleash the double essence of contrasts and light. 
Their interpretation coincides in a new originality, turning the collection into a 
harmonious expression of the classic style proposed in a modern and elegant 
key. 

PORCELAIN TILE RECT. SAT

60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

2I n n a t e
E l e g a n c e

Imprime carácter único a cada ambiente 
e intensifica el encanto con su genuina 
naturaleza.

Imprint unique character to each 
environment and intensify the charm with 
its genuine nature. 

PORCELAIN
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L A Y L A
MARBLE COLLECTION

CREAM

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

Este bello mármol alicantino de suave tono crema destaca 
por su elegancia y sofisticación. Se distingue del resto 
de piedras por su grano compacto y su color cálido. Su 
versatilidad hace que combine muy bien con todo tipo de 
estilos, dando sutileza y buen gusto.

This beautiful marble from Alicante with a soft cream tone 
stands out because of its elegance and sophistication. 
It comes out as different to other stones thanks to its 
compact grain and warm color. Its versatility lets it 
combine with all types os styles, providing subtleness and 
good taste.

COLD

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

It incorporates the elegance of Onix, a stone that entails luxury and excellence. Waters 
on the surface of marble create an impact on the aesthetics. A collection with a lot of 
expression that plays with harmonic contrasts and chromatic mixes along its lightened 
backgrounds and refined waves. A protagonist for all spaces. 

Interpreta la elegancia del Ónix, una piedra que evoca al lujo por excelencia. Las aguas que 
surcan la superficie del mármol se suceden creando una estética de impacto. Una colección 
con una fuerte carga expresiva que juega con contrastes armónicos y mezclas cromáticas 
en sus luminosos fondos y en sus refinadas ondas. Es el claro protagonista de los espacios. 

E X C E L L E N C E

PORCELAIN

PORCELAIN
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M U S S A H
MARBLE COLLECTION

BLACK
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60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN

Saint Laurent es un mármol negro que luce un bonito fondo cristalino con 
finas vetas blancas tocadas por ocasionales notas de color coral. 
Esta piedra natural de origen turco y  nombre francés, ha sido considerada 
un clásico asociado al lujo y a la elegancia, pero en la actualidad es un mate-
rial vanguardista que inspira misterio en ambientes que irradian una perso-
nalidad arrolladora. 

Saint Laurent is a black marble that has a beautiful crystalline background 
with fine white veins touched by occasional notes of coral color. 
This natural stone of Turkish origin and French name, has been 
considered a classic associated with luxury and elegance, but today it is an 
avant-garde material that inspires mystery in environments that radiate an 
overwhelming personality. 

Sus discretas  vetas doradas 
deslumbran la intensidad e 
irregularidad del fondo negro 
cautivando cualquier am-
biente. 

Its discreet golden veins 
dazzle the intensity and 
irregularity of the black 
background, captivating 
any environment. 

P U R E E X P R E S S I O N

El formato 120x120 cm es el 
resultado de un camino de 
investigación que relaciona 
la forma con el grafica y el 
acabado.

The 120x120 cm format 
is the result of a path 
of research that relates 
shape with graphics 
and finish.
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N A I S
MARBLE COLLECTION

WHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

Capraia Breccia is a beautiful white marble from 
Italy. It stands out thanks to its particular chromatism 
in which grey and black veining with amber details 
goes along a white background. With very selected 
cuts and a perfect movement among its lines, this 
material can magnify spaces with plenty of strength. 

El Capraia Breccia es un bello mármol blanco de 
Italia. Destaca por su cromatismo peculiar, en el que 
en un fondo blanco recorren vetas grises, negras y 
notas ambarinas. De cortes muy escogidos y perfecto 
movimiento de sus líneas, este material es capaz de 
engrandercer los espacios con una espectacular 
fuerza.

O T E L L O
MARBLE COLLECTION

WHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

Inspirado en el mármol invisible grey. Placas 
de colores blancas que sorprenden con ve-
tas de diferentes tonos de grises que rom-
pen el patrón y le dan un carácter exclusivo y 
poderoso. Cada escenario que visten lo con-
vierten en solemne y refinado aportando lu-
minosidad y originalidad.

Inspired by invisible gray marble. Surprising 
White colored plates with veins of different 
shades of gray that break the pattern and 
provide an exclusive and powerful role.Each 
stage they dress up makes it solemn and 
refined, providing luminosity and originality.

E X C L U S I V E  A N D  P O W E R F U L

PORCELAIN

PORCELAIN
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P U R I T Y
MARBLE COLLECTION

El Mármol Blanco Calacata atrae por su pu-
reza y su magia. Gráfica de cortes escogidos, 
con sus vetas en suaves tonos de grises que 
muestran degradados, recorren de manera 
suave la superficie y le confiere una perso-
nalidad capaz de atraer todas las miradas. Es 
un mármol esencial.

WHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN TILE RECT. SAT

120X120CM · 47”X47” 100X100CM · 40”X40” 75X75CM · 30”X30” 40X120CM · 12”X47”

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT

PORCELAIN

White Calacatta Marble has a magic and 
pure attractiveness. A graphic with selected 
cuts, soft grey veining which is degraded 
and distributed softly among the surface. 
All the looks will be attracted thanks to its 
personality.  An essential marble. 



STN presenta su nueva gama de gres porcelánico de 2cm de 
espesor pensada para su uso exterior debido a sus prestaciones 
antideslizantes y su elevada carga de rotura. La colección, incluye 
piezas con el acabado INOUT, el antideslizante de tacto suave.

Con 2OUT conseguimos que la cerámica llegue a todos los lugares. 
Gracias a su diseño, resistencia y seguridad se adapta a cualquier 
superficie, vistiendo espacios tanto públicos como privados. 

STN presents its new range of 2cm-thick porcelain tiles conceived 
for outdoor use, thanks to their non-slip properties and high 
breaking load. The collection includes tiles with a smooth INOUT 
non-slip finish.
 
With 2OUT, ceramic tiles can now be used anywhere. Thanks 
to 2OUT’s design, resistance and reliability, it can be used on all 
surfaces, in both public and private settings.

PORCELÁNICO DE 2CM DE ESPESOR 
PARA PAVIMENTOS EXTERIORES GLAZED 

PORCELAIN 2CM THICKNESS FOR OUTDOOR 

PAVEMENTS

R O C K S T O N E

39
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MARBLE COLLECTION

C R O S S C U T 

T R A V E R T I N E 

MD NATURAL

PORCELAIN

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

Inspirada en el mármol Travertino Croscut, una roca carbonatada de tonalidades 
beige donde el  fondo se ve salpicado por zonas ligeramente mas claras presentando una 
variación  cromática que se  caracteriza por la presencia de coqueras  que la acerca  a la 
naturalidad. 
Perfecta para zonas exteriores, puesto que su relieve multiformato la convierte en un 
clásico atemporal capaz de adaptarse a los estilos mas actuales. 

Inspired by Travertino Croscut marble, a carbonated rock with beige tones where 
the background is dotted with slightly lighter areas presenting a chromatic variation 
characterized by the presence of cavities that brings it closer to naturalness. 
Perfect for outdoor areas, since its multi-format relief makes it a timeless classic capable 
of adapting to the most current styles.
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MARBLE COLLECTION

S A B I N E

WHITE

CERSAIE 2021

PORCELAIN

SABINE

El Mármol Blanco Arabescato es de 
procedencia de la zona de Carrara.  
Sin duda uno de los más elegantes y 
distinguidos de todos, sus características  
vetas dibujan arabescos de color negro 
sobre fondo blanco que pueden variar 
enormemente dependiendo de la 
orientación del corte ofreciendo la 
posibilidad de crear diseños realmente 
fascinantes.

The White marble Arabescato comes 
from the Carrara area. A distinguished 
and elegant style, its particular 
veining draws black arabesque on a 
white background which might vary 
signif icantly depending on the cut 
orientation, offering the possibility to 
create very fascinating designs. 

WHITE

SQ WHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN TILE RECT. SAT

75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47” 60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

El mármol blanco es sin duda uno de los mas distinguidos y versátiles, es por ello que se traslada a las zona exterior, para llenar las terrazas, piscinas y jardines, 
del blanco universal.
Sabine se presenta también en relieve de cuadros, para dar movimientos y crear zonas y combinaciones diferentes. El acabado inout consigue que los már-
moles blancos puedan ser antideslicantes y limpiarse con facilidad.

White marble is undoubtedly one of the most distinguished and versatile, that is why it is transferred to the outdoor area, to fill the terraces, swimming 
pools and gardens, with universal white. 
Sabine is also presented in checkered relief, to give movements and create different areas and combinations. The INOUT finish makes white marbles slip 
resistant and easy to clean.
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1 Sabine White 33,3x90CM MT Rect.
2 Sabine White 33,3x90CM BR Rect

Sabine CI White 33,3x90CM BR Rect

WHITE

GLOSS / MATT

CERSAIE 2021

WHITE BODY WALL TILE

SABINE

CI WHITE

GLOSS / MATT

33,3X90CM · 13”X36”

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT / GLOSS

1

2



44 45

S Y M P H O N Y
MARBLE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

SYMPHONY

NOIRWHITE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47”

There is nothing more enigmatic than black, but it is the extraordinary veins 
that embellish and make this elegant Tunisian marble unmistakable. 
The white and gold veins give Sahara Noir subtle intertwines of light and 
shadow. Their presence designs environments with exquisite taste and 
exceptional elegance where it is impossible to ignore their sheer beauty 
above the rest. The inverted version of the marble, gives purity, and gives 
light to the spaces. Once again, Black and White triumph in all styles. 

No hay nada más enigmático que el negro, pero son las extraordinarias 
vetas lo que embellece y hace inconfundible a este elegante mármol de 
Túnez. Las vetas blancas y doradas, regalan a Sahara Noir juegos sutiles 
de luces y sombras. Su presencia diseña entornos con un gusto exquisito 
y una elegancia excepcional donde es  imposible ignorar su pura belleza 
por encima del resto. La versión invertida del mármol, da la pureza, y dota 
de luminosidad los espacios. Una vez mas, Black and White triunfa en 
todos los estilos. 

& W H I T EB L A C K

* Only 60x120CM · 24”X47”
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Symphony White 60x120CM · 24”x47” PUL Rect. 
Symphony Noir 60x120CM · 24”x47” PUL Rect. 

Atemporal, lujoso y versátil, puede fun-
cionar tanto en los estilos más contem-
poráneos como en los más clásicos.

Timeless, luxurious and versatile, it can 
work in both the most contemporary 
and classic styles. 

Design environments with exquisite taste 
and exceptional elegance 

N
U

EV
O
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CABADO · NEW
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ISH

 · N
U
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 ACABADO · NEW
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 ·

S h e e r  B e a u t y

Diseña entornos con un gusto exquisito y 
una elegancia excepcional.

Light
&
Shadow



P R E S T I G I O U S

T R I L O G Y
MARBLE COLLECTION
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MARBLE COLLECTION

S U N S H I N E

BLUE

Bay-Blue marble, original from Brazil and one of 
the most popular in the world. Its color explosion 
and personal veining give it an exotic and exclusive 
character. It stands out thanks to its intense expressivity 
and it turns every space into a unique area next to the 
most current and innovative trends. 

Mármol azul bahía procedente de Brasil, es uno de 
los más cotizados del mundo. Su explosión de color 
y su singular veteado le otorgan un carácter exótico y 
exclusivo. Destaca por su intensa expresividad y convierte 
cada espacio en único y original, al servicio de las 
tendencias más actuales e innovadoras.

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

E X P R E S S I V I T Y

PORCELAIN

CERSAIE 2021

PORCELAIN

BLACK

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

El prestigioso mármol italiano tiene una hermosa 
combinación de colores negro, crema y gris que 
combinan con finas vetas blancas. El origen de la 
piedra arabescato orobico black es del Valle Alta 
Brembana. Destaca por su gráfica salvaje, su gama 
cromática y su movimiento, dando al producto 
dinamismo y sofisticación.

The prestigious Italian marble has a beautiful 
combination of black, cream, and grey colors 
that find white veining. The origin of the stone 
arabescato orobico black is Alta Brembana Valley. 
It stands out thanks to its wild graphics, chromatic 
range, and movement, giving this product plenty of 
sophistication and dynamism. 



S T O N E  C O L L E C T I O N
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A U S T R A L
STONE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

AUSTRAL

IVORY PEARL GREY

Austral es una colección que sorprende a la vista y al tacto, dotando de una nueva perspectiva 
al universo de las piedras en cerámica. La elegancia recoge la estética gráfica, de vetas 
ligeras que se mezclan en un fondo granulado sutil. La esencia y la sensación de la arena se 
proponen matéricamente. Superficies y juegos de luz definen un concepto decorativo de 
superficies extraordinarias. Armónica y concreta, la tierra remite a un sentir personal y a la 
fuerza de la naturaleza, a través de esta versátil piedra de colores naturales .

Austral collection is pleaseing to both the eye and the touch, giving to Ceramic stones 
unvierse a new perspective. Elegance picks up graphic aesthetics, with light veins that 
blend into a subtle grainy background. The essence and the sensation of the sand can 
be observed at first sight. Surfaces and plays of light define a decorative concept of 
extraordinary areas. Harmonious and concrete, Earth refers to a personal feeling and the 
force of nature, through this versatile stone of natural colors.

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47” 75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47” 60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”

PORCELAIN TILE RECT. MATT
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E l e g a n c e
1

C O N T E M P O R A R Y  A N D  T I M E L E S S  S U R F A C E S

Acabados matéricos en la búsqueda 
de la naturalidad de la materia prima.
La superficie produce refracciones 
nacaradas sobre las vetas que 
dan profundidad.

Matte finishes are utilized in the search 
of the naturalness of the material. 
The surface produces pearly refractions 
on the veins that give depth.

2

1 Austral Ivory 60x120CM · 24”x47 “ PUL Rect.
2 Austral Pearl 60x120CM · 24”x47 “ MT Rect.

Austral Pearl 60x120CM · 24”x47 “ MT Rect.
3 Austral Ivory 120x120CM · 47”x47 “ MT Rect.

3

54
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Austral Pearl 60x120CM · 24”x47” PUL Rect. 
Austral Grey 60x120CM · 24”x47” PUL Rect. 

N
U

EV
O

 A
CABADO · NEW

 FIN
ISH

 · N
U

EVO
 ACABADO · NEW

 F
IN
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 ·

Movimientos delicados y juegos 
matéricos de luz.

Delicate movements and visible 
light combinations.

L I G H T

V E I N S
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B E L L E V U E
STONE COLLECTION

La colección hace referencia a la piedra natural de Burlington pero llevada al minimalismo. De fondo compacto con sutiles movimientos que le dan dinamismo 
y vetas finas de los mejores cortes. Despierta emociones y comunica pasión. Atemporal que destaca por su simplicidad, porque no domina los espacios, sino 
que deja fluir las personalidades.

This collection makes reference to the Burlingstone natural stone but driven to Minimalism. It counts with a compact background with subtle movement 
which gives it dynamism and thin veining from the best cuts. It awakens emotion and passion. A timeless graphic that stands out because of its simplicity 
and because it does not make spaces busy but lets personalities flow.

IVORY STONE WHITE GREY GRAPHITE

CERSAIE 2021

WHITE BODY WALL TILE

BELLEVUE

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN TILE MATT

30X60CM · 12”X24” 45X45CM · 18”X18”

75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

60X60CM · 24”X24”

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78” G. ESP. FLOOR TILE ANTISLIP MATT

33,3X33,3CM · 13”X13”

PORCELAIN

33,3X90CM · 13”X36”

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT

IVORY LIGHT

WHITE LIGHT

GREY LIGHT

TZ IVORY LIGHT

TZ WHITE LIGHT

TZ GREY LIGHT

IVORY LIGHT

PI IVORY LIGHT

WHITE LIGHT

PI WHITE LIGHT

GREY LIGHT

PI GREY LIGHT

RED BODY WALL TILE MATT

30X60CM · 12”X24”

RED BODY WALL TILE
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60 REFERENCES ·  10 SIZES ·  5 COLORS ·  4 KINDS OF BODY ·  5 SOLUTIONS

La refinada elegancia de la piedra cobra vida en entornos 
cargados de poderosa fuerza visual.

The refined elegance of stone comes to life in environments 
loaded with powerful visual force.

1

1 Bellevue White 120x120CM · 47”x47 “ PUL Rect.
Bellevue Graphite 60x120CM · 24”x47“ PUL Rect.

2 Bellevue Ivory  30x60CM · 12”x24“ MT Inout
Bellevue Graphite 60x60CM · 24”x24“ MT Inout

3 Plus Bellevue Ivory 60x60CM · 24”x24“ MT Rect. Inout
Bellevue Stone 60x120CM · 24”x47“ MT Inout

4 Bellevue White Lighe 33,3x90CM · 13”x36“ MT Rect.
Bellevue Grey Light 33,3x90CM · 13”x36“ MT Rect.
Bellevue TZ Grey Light 33,3x90CM · 13”x36“ MT Rect.

5 Bellevue Ivory Light 30x60CM · 12”x24“ MT
Bellevue PI Ivory Light 30x60CM · 12”x24“ MT

6 Bellevue Ivory 60x120CM · 24”x47“ PUL Rect.

B A L A N C E D

2

3

4

5

6
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C A L I O P E
STONE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

CALIOPE

La colección recoge y elabora el auténtico encanto de la piedra caliza Shellstone, con diferentes 
composiciones y orígenes. La piedra se funde en superficies con gráficas únicas e irrepetibles, que 
cuentan la memoria del tiempo y los lugares donde se formaron y sedimentaron las piedras de 
inspiración. Algas, fósiles, conchas, vetas calcáreas y matices de minerales hacen que cada pieza 
sea una bella página de historia geológica, impresa en la piedra por el paciente trabajo del tiempo 
y la naturaleza. Por neutralidad esencial, sus matices y los juegos de reflejos, la convierten en un 
escenario neutro, elegante y refinado.

The collection collects and elaborates the authentic charm of Shellstone limestone, with different 
compositions and origins. The stone melts into surfaces with unique and unrepeatable graphics, 
which tell the memory of time and the places where the inspirational stones were formed and 
settled. Algae, fossils, shells, calcareous veins and mineral nuances make each piece a beautiful 
page of geological history, imprinted on the stone by the patient work of time and nature. Due to its 
essential neutrality, its nuances and the play of reflections, make it a neutral, elegant and refined 
setting.

BEIGE

WHITE

NATURAL

PEARL

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47” 60X120CM · 24”X47” 60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”
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A u t h e n t i c  C h a r m

1 Caliope Beige 60x120CM PUL Rect.
Caliope Natural 60x120CM PUL Rect.

2 Caliope White 60x120CM MT Rect. Inout

STONE LOOK
El estilo se define por la sencillez en sus formas y líneas. Un estilo 
acogedor y armónico que nos hace soñar con tiempo de ocio y relax, 
donde la piedra, la vegetación, la decoración colonial y los detalles al más 
puro estilo clásico permiten crear ambientes confortables.

STONE LOOK
The style is defined by the simplicity of its shapes and lines. A cozy and 
harmonious style that makes us dream of leisure and relaxation time, 
where stone, vegetation, colonial decoration and details in the purest 
classic style allow us to create comfortable environments.

Los contrastes gráficos crean textura rica en detalles, particularmente precisa y realista: se pueden ver fósiles y conchas en la superficie.

Graphic contrasts create texture rich in detail, particularly precise and realistic: fossils and shells can be seen on the surface.

Shellstone
Natural & realist

1

1

2



66 67

1 Caliope Beige 60x120CM · 24”x47“ Rect. Inout
Caliope Natural 60x120CM · 24”x47“ Rect. Inout
Caliope Natural 60x60CM · 24”x24“ Rect. Inout

2 Plus Caliope Pearl 60x60CM · 24”x24“ Rect. Inout
3 Caliope Pearl 60x120CM · 24”x47“ Rect. Inout

Caliope Pearl 60x60CM · 24”x24“ Rect. Inout
Multiple finishes and formats for 
all spaces.

Múltiples acabados y formatos 
para todos los espacios.

Brinda una excepcional continuidad estética y proyectiva entre espacios 
exteriores y ámbitos interiores.

Neutral
Elegant & refined

3

1

2

The 2OUT collection is ideal 
for outdoor and garden 
areas, where safety is the 
most important, but now also 
aesthetic taste.

La colección 2OUT es ideal 
para zonas de exterior y jardín, 
donde la seguridad es lo más 
importante,pero ahora también 
el gusto estético.

It provides an exceptional aesthetic and projective continuity between 
outdoor and indoor spaces.



C A L I O P E 
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STONE COLLECTION

Inspiradas en las antiguas calzadas con la forma clásica del bloque que recrean los 
suelos de las ciudades, pero con la peculiaridad de ser de tonalidades cálidas, gracias 
a la gráfica tipo Shellstone que se fusiona perfectamente con el relieve dando un 
aspecto realista a la superficie.

De altas características técnicas, la hacen ideal para múltiples usos, tanto en ámbitos 
privados como en espacios públicos, o residenciales. El juego de combinaciones 
en los decorados cross y equilibrium hacen que la colección se adapte a todos los 
estilos decorativos, dando lugar a resultados muy diferentes en función de la propia 
elección de las piezas y de los elementos con los
que se combine.

Inspired by the old roads with the classic shape of the block that recreates the 
floors in cities, but with the peculiarity of belonging to warm tones, thanks to the 
Shellstone-type graphics that blends perfectly with the relief giving a realistic 
appearance to the surface.

With high technical characteristics make it ideal for multiple uses, both in 
private areas and in public or residential spaces. The combinations of cross and 
equilibrium decors make the collection adapt to all decorative styles, giving rise 
to very different results depending on the choice of pieces and the elements with 
which it is combined.

CERSAIE 2021

PORCELAIN

CALIOPE CZ

CZ BEIGE

CZ CROSS WARM

CZ NATURAL

CZ EQUILIBRIUM WARM

C Z

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”
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C R I S P
STONE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

CRISP

Los suelos de terrazo son pavimentos 
que proyectan el atractivo de la piedra 
natural. Este atractivo, es transferido 
y suman a la belleza estética de un 
pavimento tradicional. El suelo de 
terrazo resurge lleno de nostalgia y 
con la fuerza y magnetismo de los 
clásicos porque se pueden rememorar 
los años 60 con una propuesta 
plenamente actual y contemporánea.

Retrocedemos en el tiempo para 
reinventar este carismático suelo 
cerámico que combina un terrazo 
de piedra muy pequeña que crea 
espacios continuos, con un terrazo XL 
fantasía que rompe los esquemas y 
da vida a las estancias.

Terrazzo floors are pavements that 
project the appeal of natural stone. 
This attractiveness is transferred 
and adds to the aesthetic beauty 
of a traditional pavement. Terrazzo 
flooring reappears full of nostalgia 
and with the strength and 
magnetism of the classics because 
the 60´s canbe recalled with a fully 
current and contemporary proposal.

We go backwards in time to reinvent 
this charismatic ceramic floor that 
combines a very small stone terrazzo 
that creates continuous spaces, with 
a fantasy XL terrazzo that breaks 
the schemes and gives life to black 
gray romos and amber notes. Its 
exquisite graphic variation makes it 
a timeless product that works in the 
most contemporary styles, raising the 
decorative level of any space.

BEIGE WHITE GRAPHITE

XL BEIGE XL WHITE XL GRAPHITE

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47” 60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

* Only XL



3

1 Crisp Beige 60x120CM · 24”X47” PUL Rect.
Crisp XL Beige 60x120CM · 24”X47” PUL Rect.

2 Crisp XL White 60x120CM · 24”X47” MT Rect.
Crisp XL Graphite 60x120CM · 24”X47” MT Rect.

3 Crisp Graphite 60x120CM · 24”X47” PUL Rect.
Crisp XL Graphite 60x120CM · 24”X47” PUL Rect.

1

2

72 73

Combinaciones y 
colocaciones que 
crean espacios 
de autor, reflejos 
de nuestros gustos 
y personalidad.

Combinations and 
placements that 
create signature 
spaces, reflections 
of our taste and 
personality. 

3

F A N T A S Y



G L A M S T O N E
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Se caracteriza por ser una preciosa arenisca de grano variado en tamaño y 
color. Nace de la revisión del terrazo tradicional fusionado con el cemento 
consiguiendo una apariencia de un fondo continuo con detalles de piedra 
que aportan movimiento y calidez. Es una piedra dúctil y moldeable y 
con una amplia libertad decorativa de estilos.

Precious sandstone with varied grain in size and color. It is created 
after reviewing traditional terrazzo joined with concrete, obtaining the 
appearance of a continuous background with stone details that provide 
movement and warmth. An adaptable stone with a wide freedom to 
combine decorative styles.

CERSAIE 2021

PORCELAIN

GLAMSTONE

75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

STONE COLLECTION

BEIGE BROWN WARM

WHITE GREY COLD
* Only 75x75CM · 30”X30”

* Only 75x75CM · 30”X30”
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1 Glamstone White 120x120CM · 47”x47” MT Rect.Inout
Glamstone Grey 120x120CM · 47”x47” MT Rect. Inout

2 Glamstone Beige 75x75CM · 30”X30” MT Rect. Inout
Glamstone Brown 75x75CM · 30”X30” MT Rect. Inout
Glamstone Warm 75x75CM · 30”X30” MT Rect. Inout

3 Glamstone Grey 60x120CM · 47”x47” MT Rect. Inout
Glamstone White 75x75CM · 30”X30” MT Rect. Inout
Glamstone Cold 75x75CM · 30”X30” MT Rect. Inout

Inout
Aesthetic continuity
Inside & outside

4  F I E L D  T I L E S  ·  2  D E C O R S  ·  3  S I Z E S

2

3

1

F A S C I N A T I N G

D E S I G N

En la búsqueda constante de 
desvelar nuevas formas de 
be-lleza, Glamstone redescu-
bre la piedra cementosa con 
detalles de terrazo, tres almas 
en un solo producto.

In the constant search to 
reveal new forms of 
beauty, Glamstone rediscovers
cementitious stone with 
terrazzo details, three souls in 
a single product.



78 79

CERSAIE 2021

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA · WHITE BODY WALL TILE

GLAMSTONE

BEIGE LIHT

WHITE LIGHT

GREY LIGHT

RY 90 BEIGE LIGHT

RY 90 WHITE LIGHT

RY 90 GREY LIGHT

33,3X90CM · 13”X36”

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT

1 Glamstone Beige Light 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.
Glamstone RY 90 Beige Light 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.
Glamstone Beige 120x120CM · 47”x47” MT

2 Glamstone RY 90 White Light 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.
Glamstone Grey Light 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.
Glamstone RY90 Grey Light 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.

Tres colores y decoración para revestimiento. El dinamismo táctil de la 
estructura tridimensional.

Three colors and decoration for cladding. The tactile dynamism of the 
three dimensional structure.

1

2



I B O N
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STONE COLLECTION

De la fusión del mármol azul lagoa y la calcita, sale este 
material de tamaño de grano medio, color gris azulado, 
con las venas gris-oscuras y blancas que le confieren 
gran profundidad. Magnetiza por la riqueza tonal, el 
dinamismo de su dibujo y su maravillosa estructura. La 
brillantez y la fuerza expresiva se reflejan en ambientes
de gran personalidad.

From the fusion of Lagoa blue marble and calcite, the 
mediumgrain product is obtained. Blue-grey color with 
dark grey and white veining which grant it depth. It 
magnetizes thanks to its tonal richness, the dynamism 
in its design, and its marvelous structure. The brilliance 
and expressive strength are reflected in spaces with 
lots of personality.

ACERO

E X P R E S S I V EE X P R E S S I V E
S T R E N G T HS T R E N G T H

PORCELAIN

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED
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CERSAIE 2021

STONE COLLECTION

BONE

PORCELAIN

M A V E R I C K

PORCELAIN

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

STONE COLLECTION

SQ NATURAL

M I X S L A T E

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

83

CERSAIE 2021

STONE COLLECTION

PORCELAIN

P O R F I D O

PORCELAIN

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

STONE COLLECTION

R O C K A R T

MD GRAPHITEMD SMOKE

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

GRAPHITEPEARL

C E P P O  D I  G R É



AVAILABLE IN: RELIEF MD  60X60CM · 24”X24"

NEW TECHNOLOGY, 
RELIEF DETECTOR TO OBTAIN 
A HIGHER RICHNESS AND 
GRAPHIC MOVEMENT

NUEVA TECNOLOGÍA, 
DETECTOR DE RELIEVE PARA 
OBTENER UNA MAYOR RIQUEZA 
Y MOVIMIENTO GRÁFICO

CERSAIE 2021

STONE COLLECTION

MD NOCE

PORCELAIN

A N T I Q U E

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

84 85

P U L S E

MD GRAPHITE

M O D U L A R

MD BEIGE

MD GREY



R O A D W A Y
STONE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

ROADWAY

CZ WHITE

CZ CROSS

CZ GRAPHITE

CZ EQUILIBRIUM

1

Roadway nace de reecrear la textura y dureza de piedras como 
el granito de las antiguas calzadas italianas. De relieve imitación 
bloque y acabado antideslizante Inout, es el claro postor a revestir 
exteriores tanto públicos como privados. En blanco y graphito, 
acompañados de patterns, crean combinaciones exclusivas, 
dinámicas y atemporales. Una mirada renacentista hacia el futuro.

Roadway was born from reproducing the texture and hardness of 
stones such as granite from the old Italian roads. With block imitation 
relief and Inout non-slip finish, it is the clear bidder to cover both 
public and private exteriors. In white and graphite, accompanied by 
patterns, they create exclusive, dynamic and timeless combinations. 
A Renaissance look into the future.

86 87

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

D Y N A M I C

A N D

T I M E L E S S



CERSAIE 2021

PORCELAIN

STREAM

BONE

BEIGE

GREY

OS BONE

OS BEIGE

OS GREY

STONE COLLECTION

Nace de la búsqueda del 
mix perfecto de la piedra y el 
mármol. Un tándem único 
cuando se fusionan la mejor 
cara de dos materiales nobles 
con carácter y fuerza. Para 
personalidades con decisión 
que aman la diferencia por 
encima de todas las cosas, 
garantizando distinción en 
los espacios más atractivos.

It emerges from the search of 
the perfect mix between stone 
and marble. A unique duo, 
a fusion that shows the best 
side of two noble materials 
with character and strength. 
Ideal for personalities with 
decision that love to make 
a difference above all, while 
guaranteeing distinction in 
the most attractive spaces.

GREY

MATT

STONE

MATT / POLISHED

BEIGE

MATT

BONE

MATT / POLISHED

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47” 33,3X90CM · 13”X36”

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT

75X75CM · 30”X30”60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

88 89

WHITE BODY WALL TILE

S T R E A M

P E R F E C T I O N  I S  B O R N



STONE COLLECTION

90

T A C T I L E

GREYPEARLNOCEBONE

CERSAIE 2021

PORCELAIN

TACTILE

La belleza de la piedra 
natural se convierte 
en sofisticación con el 
mármol Pietra Grey, 
original de Irán. Destaca 
por su fondo sólido 
marmoleado donde 
fluyen vetas blancas 
finas y estudiadas de 
los mejores cortes para 
conseguir un efecto 
calmado que se ajuste a 
todo tipo de ambientes.

The beauty of natural 
stone becomes the 
sophisticated marble 
Pietra Grey, original from 
Iran. Its solid marblelized 
background stands out, 
where white veining with 
the best cuts have been 
carefully designed in 
order to obtain a calm 
effect which suits all 
types of spaces.

S O P H I S T I C A T E D

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47” 60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT
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1 Tactile Bone 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
Tactile Noce 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.

2 Tactile Bone 60x120CM · 24”x47” MT Rect.
Tactile Noce 60x120CM · 24”x47” MT Rect.

1

2



U N A W A Y

Inspirada en la pizarra natural y caracterizada por un aire acogedor y 
exclusivo. El diseño reproduce su riqueza y lo combina con un suave 
relieve que lo asemeja a la piedra natural. Su aspecto matérico con in-
tensas variaciones de color convierten a Unaway en  una solución per-
fecta para cualquier ambiente  de exterior, adaptándose a los estilos 
más actuales.

Inspired by natural slate and characterized by a cozy and exclusive air. 
The design reproduces its richness and combines it with a soft relief 
that resembles natural stone. Its material appearance with intense co-
lor variations make Unaway a perfect solution for any outdoor environ-
ment, adapting to the most current styles. 

STONE COLLECTION

92

CERSAIE 2021

PORCELAIN

UNAWAY

93

LIGHT NATURAL

1



C O N C R E T E  C O L L E C T I O N
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C O M O D O
CONCRETE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

COMODO

BEIGE PEARL GREY

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47”

Concebido como un producto neutral, equilibrado 
y  atemporal, Comodo destaca por ser un cemento 
pero de acabado pulido. Salones, dormitorios y baños 
con personalidad inspiran grandes posibilidades de 
decoración según con que lo combinen. Una opción 
para los que buscan elevar de nivel las estancias con un 
producto pulido de una calidad superior pero con estilo 
contemporáneo.

Conceived as a neutral, balanced and timeless product, 
Comodo stands out for being a cement but with a 
polished finish. Living rooms, bedrooms and bathrooms 
with personality inspire great decoration possibilities 
depending on how they are combined. An option for 
those looking to elevate their rooms with a polished 
product of a superior quality but with a contemporary 
style.
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Comodo Pearl 60x120CM · 24”X47” PUL Rect. 
Comodo Grey 60x120CM · 24”X47” PUL Rect. 

Colores neutros trabaja-
dos gráficamente para 
conseguir el contraste 
buscado.

Neutral colors graphically 
developed to achieve the 
desired contrast.

Concrete
with
polished
finish
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E L E M E N T I
CONCRETE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

ELEMENTI

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

75X150CM · 30”X60” 120X120CM · 47”X47” 75X75CM · 30”X30”

PORCELAIN TILE MATT

60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24” 45X45CM · 18”X18”

BEIGE PEARL GREY GRAPHITE

BEIGE LIGHT

BK WARM

PEARL LIGHT

BK COLD

GREY LIGHT

RED BODY WALL TILE MATT

30X60CM · 12”X24”

RED BODY WALL TILE

Está destinado a ser la piel por excelencia de los espacios contemporáneos. Este diseño va mas allá del tradicional efecto de hormigón. A través de la atención 
en los detalles de la superficie y del destonificado de las piezas, se supera el minimanismo y se convierte en el protagonista de las miradas con una fuerte 
identidad.

This design goes beyond the traditional concrete effect. Thanks to the details on its surface and its de-toned  graphic, it gets over minimalism and becomes 
the protagonist of all looks, owning a strong identity.



C H A R A C T E R
102

1 Elementi Grey 45x45CM · 18”x18” MT Inout
2 Elementi Graphite 60x120CM · 24”x47” MT Rect.

Elementi Pearl 60x120CM · 24”x47” MT Rect.
3 Elementi Pearl 30x60CM · 12”x24” MT 

Elementi Grey 30x60CM · 12”x24” MT 
Elementi BK Cold 30x60CM · 12”x24” MT

4 Elementi Beige 75x150CM · 30”x60” MT Rect.
Elementi Beige 120x120CM · 47”x47” MT Rect.

1

3 3  R E F E R E N C E S  ·  8  S I Z E S  ·  4  C O L O R S 2  K I N D S  O F  B O D Y  ·   3  S O L U T I O N S

103

Inout
Aesthetic continuity
Inside & outside

2

3

4
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F L A X
CONCRETE COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

FLAX

CREAM PEARL GREY

Evoca el espíritu de un cemento vivo, cálido e innova-
dor. Se trata de un aspecto sobrio y minimalista, suave al 
tacto, donde las irregularidades de los detalles gráficos 
se acompañan armoniosamente de un efecto creativo 
especial que aporta un juego de luces  inconfundible. 
La coleccion reviste  y da carácter al espacio, creando
 soluciones de decoración innovadoras y cosmopolitas.

It evokes the spirit of a living, warm and innovative 
cement. It is a sober and minimalist look, soft to the 
touch, where the irregularities of the graphic details are 
harmoniously accompanied by a special creative effect 
that provides an unmistakable light set. 
The collection dresses and gives character to the 
space, creating innovative and cosmopolitan decorative 
solutions.

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

120X120CM · 47”X47” 60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

120X120CM · 47”X47” 75X75CM · 30”X30” 60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24”
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1 Flax Cream 60x120CM · 24”x47” MT Rect.
2 Flax Cream 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
3 Flax Pearl 60x120CM · 24”x47” MT Rect.

Flax Grey 60x120CM · 24”x47” MT Rect.

1

Una  reinterpretación de  las tendencias actuales de diseño con identidad propia. Un estilo contemporáneo que busca una 
cómoda base a la que dar carácter. Nos trae aire fresco, nos desata la creatividad individual y nos conduce a la imaginación, 
creando espacios de diseños.

A reinterpretation of current design trends with its own identity. A contemporary style that seeks a comfortable base to 
provide character. It brings us fresh air, unleashes individual creativity and leads us to imagination, creating design spaces.

2

3
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Flax Pearl 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.
Flax Grey 60x120CM · 24”x47” PUL Rect.

Un tándem 
perfecto de 
materia y co-
lor.

A perfect 
tandem of 
matter and 
color.
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M A T R I C E
CONCRETE COLLECTION

PORCELAIN

MATRICE

WHITE GREY TAUPE

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47”

Transmite resistencia y dureza a la vez que garantiza 
belleza a las estancias, gracias a la naturalidad de sus tonos.  
Matrice, un producto que imita el cemento encofrado con 
huellas del paso del tiempo, que encaja a la perfección con 
aquellos ambientes de estilo contemporáneo, emanando 
esa esencia de autenticidad.

It communicates resistance and strenght while it ensures 
beauty to all spaces thanks to its tones’ naturalness. 
Matrice, a product which imitates structural concrete 
after time passing by, matches perfectly with those areas 
with a contemporary style. It radiates authenticity in its 
essence.

N A T U R A L N E S S
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P L A S T E R
CONCRETE COLLECTION

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”

SQ DECOR GREYSQ GREYGREY

PORCELAIN

C O N C R E T E T I M E



W O O D  C O L L E C T I O N
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B L A Z E
WOOD COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

BLAZE

HAYA ROBLE NATURAL NOGAL

30X150CM · 12”X60”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47”

La colección se inspira en la esencia del roble natural, 
marcada por el tiempo pero hábilmente renovada. Las 
vetas e imperfecciones de la madera se superponen en 
un relieve de venas reproducidas con sorprendente rea-
lismo. Blaze se inclina por  una gama cromática natural, 
elegante y versátil, dedicado a quienes buscan la discreta 
calidez de un ambiente confortable adaptado a todos los 
estilos sin límites.

The collection is inspired by the essence of natural oak, 
marked by time but skilfully renewed. The grain and 
imperfections of the wood are superimposed in a relief 
of veins reproduced with surprising realism. Blaze favors 
a natural, elegant and versatile color range, dedicated 
to those who seek the discreet warmth of a comfortable 
environment adapted to all styles without limits.
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1 Blaze Haya 23x120CM · 9”x47” MT Rect.
2 Blaze Noga  30x150CM · 12”x60” MT Rect.

1

A stimulus for the senses; each knot, each vein and each wood cut, enhanced by natural relief 
and the Inout finish.
A ceramic wood loaded with evocative suggestions.Tactile and chosen colors brought to reality.

2

Un estímulo para los sentidos, cada nudo, cada veta y cada corte de la madera está potenciado 
por relieve natural.
Una madera de cerámica cargada de sugerencias evocadoras. Táctil y de colores escogidos lleva-
dos a la realidad..

D I S C R E E T W A R M T H

Natural & Real
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C I V I C
WOOD COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

CIVIC

ROBLE BROWN WHITE CENERE

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47”

PORCELAIN TILE MATT

15X90CM · 6”X36”

Reinterpreta la madera con 
una gráfica moderna de es-
tética suave,  lineal y un in-
édito acabado antideslizante 
de tacto suave, pero con brillo 
encajado en el veteado. Dos 
almas distintas, estrecha-
mente vinculadas entre sí, 
con una vitalidad fuerte ca-
paz de llevar a casa la belleza 
vibrante de la naturaleza per-
fecta para ambientes con un 
toque sencillo y minimalista, 
el mismo dentro y fuera de la 
vivienda.

It reinterprets wood with 
a modern graphic with a 
smooth, linear aesthetic and 
an unprecedented non-slip 
finish with a soft touch, but 
with a shine embedded in 
the grain. Two different souls, 
closely linked to each other, 
with a strong vitality capable 
of bringing home the vibrant 
beauty of nature, perfect for 
environments with a simple 
and minimalist touch, the 
same inside and outside the 
home. 
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1 Civic White 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout
Civic Cenere 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout

2 Civic Brown 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout
3 Civic Cenere 15x90CM · 6”X36”MT Inout

1

2

3

Con un look minimalista, destila la belleza 
estética del efecto madera, dando vida a 
ambientes contemporáneos fieles a la
 tradición sin renunciar a la elegancia, diseño 
y funcionalidad.

With a minimalist look, it exudes the 
aesthetic beauty of the wood effect, giving 
life to contemporary environments faithful 
to tradition without sacrificing elegance, 
design and functionality.

A U T H E N T I C I T Y

Inout & Reflection
2x1 New finished
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O L S O N
WOOD COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

OLSON

ALMOND WALNUT BROWN SKY

Inspirada en la madera envejecida, 
marcada por el tiempo y recupe-
rada. Una combinación perfecta 
entre naturalidad, carácter, me-
moria y espíritu contemporáneo. 
Listones de diferentes maderas 
que cuenta una historia y crean es-
pacios cautivadores, cálidos y con  
el encanto quienes que la eligen 
para decorar sus espacios. 

Inspired by aged wood, 
marked by time and recovered. 
A perfect  combination of 
naturalness, character, memory 
and contemporary spirit. Slats of 
different woods that tell a story 
and create captivating, warm and 
charming spaces for those who 
choose it to decorate their spaces.

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47”

PORCELAIN TILE MATT

15X90CM · 6”X36”
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1 Olson Sky 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout
2 Olson Walnut 15x90CM · 6”X36”MT Inout
3 Olson Bown 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout

1

Inout
Aesthetic continuity
Inside & outside

Colocación espiga, trabada y recta, múltiples opciones para un mismo producto.

Straight, locked and herringone laying, multiple options for the same product.

Gráficas diversas, vetas e imperfecciones de 
la madera reproducen  con realismo el paso 
del tiempo y el desgaste de las lamas.

Various graphics, grains and imperfections 
of the wood realistically reproduce the pass 
of time and the wear of the plank.

2

3
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S O N A R
WOOD COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

SONAR

En la búsqueda del confort en los hogares,  el retorno a los materiales naturales y la 
necesidad de trabajarlos de manera natural nace Sonar, una madera natural fusionada 
con un efecto plancha.  La elegancia industrial se puede incorporar a las estancias con 
esta colección de relieve venado, colores desgastados y listones de diferentes maderas que 
transmiten luz, calidez e historias vividas.

In the search of comfort in homes, the return to natural materials and the need 
to work them naturally, Sonar was born, a natural wood fused with an iron plate 
effect. Industrial elegance can be incorporated into rooms with this collection of 
deer relief, worn colors, and slats of different woods that convey light, warmth and 
lived stories.

COOPER SKI ACERO

30X150CM · 12”X60”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47”
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1

2

Relieve venado,  líneas de emociones y texturas que representan la madera natural.

Veined relief, lines of emotions and textures that represent natural Wood.

1 Sonar Acero  23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout
Sonar Sky 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout

2 Sonar Cooper 30x150CM · 12”x60” MT Rect. Inout

Maderas tratadas con efecto plancha que ocultan décadas de historia entre 
sus venas para los amantes del estilo industrial.

Woods with a plank effect which hide decades of history among their veins 
for the industrial style lovers.

W A R M T H

Long Slats 



132 133

V O L T E
WOOD COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

VOLTE

PORCELAIN

HAYA ROBLE NOGAL WENGUE WHITE

WENGUE

30X150CM · 12”X60”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

23X120CM · 9”X47” 75X75CM · 30”X30”

NOGALHAYA

De la interpretación, el alma y la esencia de la naturaleza del roble, nace 
Volte. Una superficie rica en detalles gráficos que se potencian gracias al 
relieve. Los nudos, vetas y matices junto a los escogidos tonos, la convierten 
en una madera realista y funcional, capaz de inspirar ambientes acogedores 
y contemporáneos.

Volte is born from the interpretation, the soul, and the essence of oak 
nature. A surface which is rich in its graphic details, strenghtened 
thanks to its relief. Knots, veins, and touches combined with selected 
tones make it a functional and realistic wood, able to inspire welcoming 
and contemporary spaces. 

B E T W E E N  P L A N K S



CERSAIE 2021

RED BODY WALL TILE

VOLTECERSAIE 2021

WHITE BODY WALL TILE

VOLTE

WHITE BODY WALL TILE RECT. MATT

33,3X90CM · 13”X36”40X120CM · 16”X47”

RED BODY WALL TILE  MATT

33,3X100CM · 13”X40” 25X75CM · 10”X30” 30X60CM · 12”X24” 20X60CM · 8”X24” 25X50CM · 10”X20” 25X40CM · 10”X16”

134 135

1

1 Volte CI Nogal 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect. 
Aral White 33,3x90CM · 13”x36” MT Rect.  
Volte Nogal 23x120CM · 9”x47” MT Rect.

2 Volte LZ Nogal 40x120CM · 16”x47” MT Rect. 

2

D Y N A M I S M

3 Volte CM Nogal 30x60CM · 12”x24” MT 
4 Volte RB Nogal 20x60CM · 8”x24” MT  

Blanco SC 20x60CM · 8”x24” BR
Glamstone Beige 75x75CM · 30”X30” MT Rect.

5 Volte CU Nogal 25x75CM · 10”x30” MT

V E R S A T I L E

3

4

5

Revisa nuestro 
catálogo 
White&Wood

Check our
White&Wood
catalog



R U S T I C  C O L L E C T I O N
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C O T T O
RUSTIC COLLECTION

SQ DECOR NATURALSQ NATURALNATURAL

           RELIEF SQ 
60X60CM ·  24”X24"

N E W R U S T I C

PORCELAIN

60X60CM · 24”X24”

PORCELAIN TILE RECT. 20MM· 0.78”



A N T I Q U E
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T O S C A
RUSTIC COLLECTION

PORCELAIN

COTTO

PORCELAIN TILE MATT

60X60CM · 24”X24” 30X60CM · 12”X24” 45X45CM · 18”X18”

Nace de la necesidad de crear una atmosfera cálida y acogedora, haciendo homenaje “a lo hand made”, al 
barro y al fuego. Todo el encanto de un clásico de la cerámica con una nueva energía contemporánea. El 
multiformato de acabado Inout presenta evidentes marcas de desgaste por el tiempo en su gráfica que lo 
convierte en auténtico. Sin caer en la nostalgia son un icono de los looks new rústicos.

It was born from the need to create a warm and friendly atmosphere, by honoring hand-made style, 
clay and fire. All the charm of a ceramic classic with a new contemporary energy. The Inout finish 
multi-format has obvious signs of wear over time in its graphic that makes it authentic. Without 
falling into nostalgia, they are an icon of rustic new looks.

C L A Y  A N D  F I R E



M E T A L L I C  C O L L E C T I O N



144 145

F R E E D O M
METALLIC COLLECTION

CERSAIE 2021

PORCELAIN

FREEDOM

ÓXIDO PEARL GREY

PORCELAIN TILE RECT. POLISHED

60X120CM · 24”X47”120X120CM · 47”X47”

COLOR BODY PORCELAIN RECT. MATT

120X120CM · 47”X47”

BLACK

PORCELAIN

Nace de las planchas de acero, que se han visto expuestas a las 
inclemencias del tiempo creando  superficies con una gran riqueza 
gráfica. Destaca por sus ligeras sombras paralelas típicas del cepillado 
del metal  que le brindan un diseño ultramoderno y minimalista, y se 
distingue por su versatilidad y luminosidad evocando carácter a los 
espacios.

It is born from steel slabs which have been exposed to bad weather 
conditions creating a surface with high graphic richness. It stands 
out thanks to the light shades typical from metal brushing which 
grants it a minimalist and modern design. Highly versatile and 
gleaming, providing spaces with a character. 

P E R S O N A L I T Y
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1 Freedom Pearl 120x120CM · 47”x47” MT Rect. 
Freedom Óxido 120x120CM · 47”x47” MT Rect. 

2 Freedom Grey 60x120CM · 24”x47” PUL Rect. 
3 Freedom Black 60x120CM · 24”x47” PUL Rect

Freedom Pearl 60x120CM · 24”x47” PUL Rect

N
U
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O
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CABADO · NEW

 FIN
ISH

 · N
U
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 ACABADO · NEW
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 ·

1

2

3
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B L O C S

CERSAIE 2021

PORCELAIN

BLOCS

Life is Co es mezclar,fusionar y compartir.

Life is Co es un proyecto que permite fusionar múltiples combinaciones de productos cerámicos con las tendencias decorativas actuales, para crear espacios 
confortables, que te hagan sentir en casa y que muestran la personalidad de quien los habita. Life is Co presenta la serie Blocs de STN en cuatro tendencias 
decorativas universales: Nordic, Industrial, Stone Look y Boho-Chic.

Life is Co is mixing, blending and sharing.

Life is Co is a project that allows to bring together mutiple combinations of ceramic products with current decorative trends in order to create comfortable 
spaces. These spaces make you feel like at home and show the personality of its inhabitants. Life is Co presents Stn’s Blocs series regarding universal 
decorative trends: Nordic, Industrial, Stone Look and Boho-Chic.

60X120CM · 24”X47”

PORCELAIN TILE RECT. MATT

L I F E  I S  C O

MARBLE WHITE MATRICE COLD

PORFIDO SMOKE MATRICE WARM

SLATE NATURAL COTTO NATURAL

LIFE 
IS 
CO-
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1

2

Nordic Style

Boho Chic Style

Stone Look Style

Industrial Style

1 Blocs Cotto Natural 60x120CM · 24”x47” MT Rect. Inout
Glamstone Beige 60x120CM · 24”x47” MT Rect. Inout
Mikeno Autumn 23x120CM · 9”x47” MT Rect 

2 Blocs Slate Natural 60x120CM · 24”x47” MT Rect. Inout
Tactile Bone 60x120CM · 24”x47” MT Rect 
Kimberley Roble 23x120CM · 9”x47” MT Rect

3 Blocs Matrice Warm 60x120CM · 24”x47”  MT Rect. Inout

4 Blocs Marble White 60x120CM · 24”x47” MT Rect. Inout

Talent Antracita 60x120CM · 24”x47” MT Rect 
Tacora Beige 23x120CM · 9”x47” MT Rect. Inout

M I X I N G  ·  B L E N D I N G  ·  S H A R I N G

3

4
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LIFE 
IS 
CO-
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SERIE
NAME

COLECCIÓN
COLLECTION

USO
USE

TIPOLOGIA
TYPE

FORMATO 
SIZE

ACABADO
FINISH

REFERENCIA
REFERENCE

GRUPO
GROUP

GRÁFICAS 
GRAPHICS

ASTER MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”x47”R

PULIDO 
POLISHED P.E. PUL. ASTER WHITE CAS1CS 11 CARAS · 11 FACES

AUSTRAL PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”x47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. AUSTRAL PEARL CAR7CS

7 CARAS · 7 FACES

P.E. PUL. AUSTRAL GREY CAR7CS

P.E. PUL. AUSTRAL IVORY CAR7CS

MATE
MATT

P.E. AUSTRAL PEARL MT CAR3ES

P.E. AUSTRAL GREY MT CAR3GS

P.E. AUSTRAL IVORY MT CAR3GS

60X120R
24”x47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. AUSTRAL PEARL CAS1CS

11 CARAS · 11 FACES

P.E. PUL. AUSTRAL GREY CAS1CS

P.E. PUL. AUSTRAL IVORY CAS1CS

MATE
MATT

P.E. AUSTRAL PEARL MT CAN5ES

P.E. AUSTRAL GREY MT CAN5GS

P.E. AUSTRAL IVORY MT CAN5GS

75X75R
30”X30”R

P.E. AUSTRAL PEARL MT VAL5ES

13 CARAS · 13 FACESP.E. AUSTRAL GREY MT VAL5GS

P.E. AUSTRAL IVORY MT VAL5GS

60X60R
24”X24”R

P.E. AUSTRAL PEARL MT CA5FBS

17 CARAS · 17 FACESP.E. AUSTRAL GREY MT CA5FCS

P.E. AUSTRAL IVORY MT CA5FCS

30X60R
12”X24”R

P.E. AUSTRAL PEARL MT CA5EBS

23 CARAS · 23 FACESP.E. AUSTRAL GREY MT CA5ECS

P.E. AUSTRAL IVORY MT CA5ECS

BALTRA MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. BALTRA PEARL CAR5CS
9 CARAS · 9 FACES

P.E. PUL. BALTRA IVORY  CAR5CS

120X120R
47”X47”R

P.E. PUL. BALTRA PEARL  CAR7CS
9 CARAS · 9 FACES

P.E. PUL. BALTRA IVORY CAR7CS

60X120R
24”X47”R

P.E. PUL. BALTRA PEARL CAS1CS

13 CARAS · 13 FACES
P.E. PUL. BALTRA IVORY  CAS1CS

SATINADO
SATIN

P.E. BALTRA PEARL SAT CAN5ES

P.E. BALTRA IVORY SAT CAN5ES

75X75R
30”X30”R

P.E. BALTRA PEARL SAT VAL5ES
13 CARAS · 13 FACES

P.E. BALTRA IVORY SAT VAL5ES

BELLEVUE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”x47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. BELLEVUE WHITE  CAR7CS

7 CARAS · 7 FACES

P.E. PUL. BELLEVUE GREY  CAR7CS

P.E. PUL. BELLEVUE GRAPHITE CAR7GS

P.E. PUL. BELLEVUE IVORY  CAR7CS

P.E. PUL. BELLEVUE STONE  CAR7GS

INOUT

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT CAR3CS

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT CAR3CS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT CAR3IS

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT CAR3CS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT CAR3IS

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. BELLEVUE WHITE  CAS1CS

13 CARAS · 13 FACES
P.E. PUL. BELLEVUE GREY  CAS1CS

P.E. PUL. BELLEVUE GRAPHITE  CAS1GS

P.E. PUL. BELLEVUE IVORY  CAS1CS
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BLAZE MADERA
WOOD

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

30X150R
12”X60”R

MATE
MATT

P.E. BLAZE HAYA MT CAN3ES

13 CARAS · 13 FACES
P.E. BLAZE ROBLE MT CAN3IS

P.E. BLAZE NATURAL MT CAN3ES

P.E. BLAZE NOGAL MT CAN3KS

23X120R
9”X47”R

P.E. BLAZE HAYA MT VAH4ES

17 CARAS · 17 FACES
P.E. BLAZE ROBLE MT VAH4IS

P.E. BLAZE NATURAL MT VAH4ES

P.E. BLAZE NOGAL MT VAH4JS

BLOCS

PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R INOUT

P.E. INOUT BLOCS PORFIDO SMOKE CAN5KS

5 CARAS · 5 FACES

P.E. INOUT BLOCS SLATE NATURAL CAN5KS

CEMENTO
CONCRETE

P.E. INOUT BLOCS MATRICE COLD CAN5KS

P.E. INOUT BLOCS MATRICE WARM CAN5KS

RÚSTICO
RUSTIC P.E. INOUT BLOCS COTTO NATURAL CAN5KS

MÁRMOL
MARBLE P.E. INOUT BLOCS MARBLE WHITE CAN5IS

CALIOPE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE PORCELANICO

PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. CALIOPE WHITE CAS1CS

1 LIENZO 660X132 CM
1 CANVAS 260”X52”

P.E. PUL. CALIOPE PEARL CAS1CS

P.E. PUL. CALIOPE BEIGE CAS1CS

P.E. PUL. CALIOPE NATURAL CAS1CS

INOUT

P.E. INOUT CALIOPE WHITE MT CAN5ES

P.E. INOUT CALIOPE PEARL MT CAN5ES

P.E. INOUT CALIOPE BEIGE MT CAN5ES

P.E. INOUT CALIOPE NATURAL MT CAN5ES

60X60R
24”X24”R

P.E. INOUT CALIOPE WHITE MT CA5FBS

P.E. INOUT CALIOPE PEARL MT CA5FBS

P.E. INOUT CALIOPE BEIGE MT CA5FBS

P.E. INOUT CALIOPE NATURAL MT CA5FBS

30X60R
12”X24”R

P.E. INOUT CALIOPE WHITE MT CA5EBS

P.E. INOUT CALIOPE PEARL MT CA5EBS

P.E. INOUT CALIOPE BEIGE MT CA5EBS

P.E. INOUT CALIOPE NATURAL MT CA5EBS

60X60R
(20MM)
24”x24”R

(0,78”)

2OUT

P.E. INOUT PLUS CALIOPE WHITE MT CAN6BS

P.E. INOUT PLUS CALIOPE PEARL MT CAN6BS

P.E. INOUT PLUS CALIOPE BEIGE MT CAN6BS

P.E. INOUT PLUS CALIOPE NATURAL MT CAN6CS

P.E. INOUT PLUS CALIOPE CZ BEIGE MT CAN6DS

5 CARAS · 5 FACES
P.E. INOUT PLUS CALIOPE CZ NATURAL MT CAN6ES

P.E. INOUT PLUS CALIOPE CZ CROSS WARM MT CAN6DS

P.E. INOUT PLUS CALIOPE CZ EQUILIBRIUM WARM MT CAN6DS

CAMILE MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60” PULIDO

POLISHED

P.E. PUL. CAMILE GOLD CAR5CS 11 CARAS · 11 FACES

120X120R
47”X47”R P.E. PUL. CAMILE GOLD CAR7CS 9 CARAS · 9 FACES

120X120R
47”X47”R

SATINADO
SATIN P.E. CAMILE GOLD SAT CAR3ES 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R

PULIDO
POLISHED

P.E. PUL. CAMILE GOLD CAS1CS

13 CARAS · 13 FACESP.E. PUL. CAMILE BLUE CAS1CS

SATINADO
SATIN

P.E.  CAMILE GOLD SAT CAN5ES

60X60R
24”X24”R P.E. CAMILE GOLD SAT CA5FBS 17 CARAS · 17 FACES 

30X60R
12”X24”R P.E. CAMILE GOLD SAT CA5EBS 19 CARAS · 19 FACES

SERIE
NAME

COLECCIÓN
COLLECTION

USO
USE

TIPOLOGIA
TYPE

FORMATO 
SIZE

ACABADO
FINISH

REFERENCIA
REFERENCE

GRUPO
GROUP

GRÁFICAS 
GRAPHICS

BELLEVUE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E. PUL. BELLEVUE STONE CAS1GS

13 CARAS · 13 FACES

INOUT

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT CAN5CS

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT CAN5CS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT CAN5IS

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT CAN5CS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT CAN5IS

75X75R
30”X30”R

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT VAL5CS

13 CARAS · 13 FACES

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT VAL5CS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT VAL5IS

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT VAL5CS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT VAL5IS

60X60R
24”X24”R

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT CA5FAS

7 LIENZOS 120x120 CM
7 CANVASES 47”X47”

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT CA5FAS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT CA5FDS

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT CA5FAS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT CA5FDS

60X60R
(20MM)
24”x24”R

(0,78”)

2OUT

P.E. INOUT PLUS BELLEVUE WHITE MT CAN6BS

13 CARAS · 13 FACES
P.E. INOUT PLUS BELLEVUE GREY CAN6BS

P.E. INOUT PLUS BELLEVUE  GRAPHITE MT CAN6DS

P.E. INOUT PLUS BELLEVUE IVORY MT CAN6BS

45X45
18”X18”

INOUT

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT VA1NAS

7 LIENZOS 120x120 CM
7 CANVASES 47”X47”

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT VA1NAS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT VA1NES

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT VA1NAS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT VA1NES

30X60
12”x24”

P.E. INOUT BELLEVUE WHITE MT VA5CAS

P.E. INOUT BELLEVUE GREY MT VA5CAS

P.E. INOUT BELLEVUE GRAPHITE MT VA5CES

P.E. INOUT BELLEVUE IVORY MT VA5CAS

P.E. INOUT BELLEVUE STONE MT VA5CES

GRES 
ESPESORADO

TICKED 
FLOOR TILE

33,3X33,3
13”X13”

MATE
MATT

G.ESP.ANTID. BELLEVUE GREY BA4EGS

14 LIENZOS 68x134 CM
14 CANVASES 27”X53”

G.ESP.ANTID. BELLEVUE GRAPHITE BA4EIS

G.ESP.ANTID. BELLEVUE IVORY BA4EDS

G.ESP.ANTID. BELLEVUE STONE BA4EIS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA BLANCA
WHITE BODY

33,3X90R
13”X36”R

P.B. BELLEVUE WHITE LIGHT MT UBO5EB

11 CARAS · 11 FACESP.B. BELLEVUE GREY LIGHT MT UBO5FB

P.B. BELLEVUE IVORY LIGHT MT UBO5EB

P.B. BELLEVUE TZ WHITE LIGHT MT UBO5GR

5 CARAS · 5 FACESP.B. BELLEVUE TZ GREY LIGHT MT UBO5IR

P.B. BELLEVUE TZ IVORY LIGHT MT UBO5GR

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA ROJA
RED BODY

30X60
12”X24”

MATE
MATT

BELLEVUE WHITE LIGHT MT AB5CFS

14 LIENZOS 68x134 CM
14 CANVASES 27”X53”BELLEVUE GREY LIGHT MT AB5CFS

BELLEVUE IVORY LIGHT MT AB5CFS

BELLEVUE PI WHITE LIGHT MT AB5CIS

5 CARAS · 5 FACESBELLEVUE PI GREY LIGHT MT AB5CIS

BELLEVUE PI IVORY LIGHT MT AB5CIS
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ELEMENTI CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X75R
30”X30”R

MATE
MATT

P.E. ELEMENTI PEARL MT VAL5ES

1 LIENZO 660X132 CM
1 CANVAS 260”X52”

P.E. ELEMENTI GREY MT VAL5ES

P.E. ELEMENTI GRAPHITE MT VAL5GS

P.E. ELEMENTI BEIGE MT VAL5ES

60X60
24”x24”

INOUT

P.E. INOUT ELEMENTI PEARL MT VA6PBS

P.E. INOUT ELEMENTI GREY MT VA6PBS

P.E. INOUT ELEMENTI GRAPHITE MT VA6PCS

P.E. INOUT ELEMENTI BEIGE MT VA6PBS

30X60
12”x24”

P.E. INOUT ELEMENTI PEARL MT VA5CBS

P.E. INOUT ELEMENTI GREY MT VA5CBS

P.E. INOUT ELEMENTI GRAPHITE MT VA5CDS

P.E. INOUT ELEMENTI BEIGE MT VA5CBS

45X45
18”X18”

P.E. INOUT ELEMENTI PEARL MT VA1NCS

P.E. INOUT ELEMENTI GREY MT VA1NCS

P.E. INOUT ELEMENTI GRAPHITE MT VA1NDS

P.E. INOUT ELEMENTI BEIGE MT VA1NCS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA ROJA
RED BODY

30X60
12”X24”

MATE
MATT

ELEMENTI PEARL LIGHT MT AB5CHS

ELEMENTI GREY LIGHT MT AB5CHS

ELEMENTI BEIGE LIGHT MT AB5CHS

ELEMENTI BK COLD MT AB5CIS
5 CARAS · 5 FACES

ELEMENTI BK WARM MT AB5CIS

EVEN MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

SATINADO
SATIN

P.E. EVEN WHITE SAT CAR2IS 11 CARAS · 11 CARAS

120X120R
47”X47”R P.E. EVEN WHITE SAT CAR3IS 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R

P.E. EVEN WHITE SAT CAN5IS 13 CARAS · 13 FACES

PULIDO 
POLISHED P.E. PUL. EVEN WHITE CAS1CS 11 CARAS · 11 FACES

FIORLAND MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E. PUL. FIORLAND WHITE CAS1CS 11 CARAS · 11 FACES

FLAX CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. FLAX PEARL CAR7CS

3 LIENZOS 120X240 CM
3 CANVASES 47”X94”

P.E.PUL. FLAX GREY CAR7CS

P.E.PUL. FLAX CREAM CAR7CS

MATE
MATT

P.E. FLAX PEARL MT CAR3GS

P.E. FLAX GREY MT  CAR3IS

P.E. FLAX CREAM MT CAR3IS

60X120R
24”X47”

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. FLAX PEARL CAS1CS

P.E.PUL. FLAX GREY CAS1CS

P.E.PUL. FLAX CREAM CAS1CS

MATE
MATT

P.E. FLAX PEARL MT CAN5GS

P.E. FLAX GREY MT CAN5IS

P.E. FLAX CREAM MT CAN5IS

75X75R
30”X30”R

P.E. FLAX PEARL MT VAL5GS

P.E. FLAX GREY MT VAL5IS

P.E. FLAX CREAM MT VAL5IS

60X60R
24”X24”R

P.E. FLAX PEARL MT CA5FCS

P.E. FLAX GREY MT  CA5FDS

P.E. FLAX CREAM MT CA5FDS

30X60R
12”X24”R

P.E. FLAX PEARL MT CA5ECS

P.E. FLAX GREY MT  CA5EDS

SERIE
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CIÓN

COLLEC-
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TIPOLOGIA
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CIVIC MADERA
WOOD

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

23X120R
9”X47”R

INOUT

P.E. INOUT CIVIC WHITE MT VAH4ES

19 CARAS · 19 FACES
P.E. INOUT CIVIC CENERE MT VAH4GS

P.E. INOUT CIVIC ROBLE MT VAH4IS

P.E. INOUT CIVIC BROWN MT VAH4GS

15X90
6”X36”

P.E. INOUT CIVIC WHITE MT CAJ4GS

23 CARAS · 23 FACES
P.E. INOUT CIVIC CENERE MT CAJ4GS

P.E. INOUT CIVIC ROBLE MT CAJ4IS

P.E. INOUT CIVIC BROWN MT CAJ4IS

COMODO CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO
POLISHED

P.E.PUL. COMODO PEARL CAR7CS

9 CARAS · 9 FACESP.E.PUL. COMODO GREY CAR7CS

P.E.PUL. COMODO BEIGE CAR7CS

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. COMODO PEARL CAS1CS

11 CARAS · 11 FACESP.E.PUL. COMODO GREY CAS1CS

P.E.PUL. COMODO BEIGE CAS1CS

COTTO RÚSTICO
RUSTIC

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R
(20MM)
24”x24”R

(0,78”)

2OUT

P.E. INOUT PLUS COTTO NATURAL MT CAN6CS 11 CARAS · 11 FACES

P.E. INOUT PLUS COTTO SQ NATURAL MT CAN6DS
5 CARAS · 5 FACES

P.E. INOUT PLUS COTTO SQ DECOR NATURAL MT CAN6ES

CRISP PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. CRISP WHITE CAS1CS

11 CARAS · 11 FACES

P.E. PUL. CRISP GRAPHITE CAS1GS

P.E. PUL. CRISP BEIGE CAS1CS

P.E. PUL. CRISP_XL WHITE CAS1CS

P.E. PUL. CRISP_XL GRAPHITE CAS1GS

P.E. PUL. CRISP_XL BEIGE CAS1CS

MATE
MATT

P.E. CRISP_XL WHITE MT CAN5GS

P.E.. CRISP_XL GRAPHITE MT CAN5IS

P.E. CRISP_XL BEIGE MT CAN5GS

 CUPID MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E. PUL. CUPID PEARL CAS1CS

11 LIENZOS 66x132 CM
11 LIENZOS 26”X52”

P.E. PUL. CUPID CREAM CAS1CS

60X60R
24”x24”R INOUT

P.E. INOUT CUPID PEARL MT CA5FBS

P.E. INOUT CUPID CREAM MT CA5FBS

30X60
12”x24” INOUT

P.E. INOUT CUPID PEARL MT VA5CBS

P.E. INOUT CUPID CREAM MT 30X60 · 12”X24” VA5CBS

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS CUPID PEARL MT CAN6CS

P.E. INOUT PLUS CUPID CREAM MT CAN6CS

ELEMENTI CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”x60”R

MATE
MATT

P.E. ELEMENTI PEARL MT CAR2ES

15 CARAS · 15 FACES
P.E. ELEMENTI GREY MT CAR2ES

P.E. ELEMENTI GRAPHITE MT CAR2GS

P.E. ELEMENTI BEIGE MT CAR2ES

120X120R
47”x47”R

P.E. ELEMENTI PEARL MT CAR3ES

1 LIENZO 660X132 CM
1 CANVAS 260”X52”

P.E. ELEMENTI GREY MT CAR3ES

P.E. ELEMENTI GRAPHITE MT CAR3GS

P.E. ELEMENTI BEIGE MT CAR3ES

60X120R
24”x47”R

P.E. ELEMENTI PEARL MT CAN5ES

P.E. ELEMENTI GREY MT CAN5ES

P.E. ELEMENTI GRAPHITE MT CAN5GS

P.E. ELEMENTI BEIGE CAN5ES
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KAIRA MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. KAIRA WHITE CAS1CS 13 CARAS · 13 FACES

60X60R
24”X24”R SATINADO

SATIN

P.E. KAIRA WHITE SAT CA5FBS 13 CARAS · 13 FACES

30X60R
12”X24”R P.E. KAIRA WHITE SAT CA5EBS 17 CARAS · 17 FACES

LAYLA MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”x47”R PULIDO 

POLISHED

P.E.PUL. LAYLA CREAM CAR7CS 7 CARAS · 7 FACES

60X120R
24”X47”R P.E.PUL. LAYLA CREAM CAS1CS 13 CARAS · 13 FACES

MATRICE CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

INOUT

P.E. INOUT MATRICE WHITE MT CAN5ES

9 CARAS · 9 FACESP.E. INOUT MATRICE GREY MT CAN5ES

P.E. INOUT MATRICE TAUPE MT CAN5GS

23X120R
9”X47”R

P.E. INOUT MATRICE WHITE MT VAH4ES

9 LIENZOS 60X120 CM
9 CANVASES 24”X47”P.E. INOUT MATRICE GREY MT VAH4ES

P.E. INOUT MATRICE TAUPE MT VAH4GS

MAVERICK PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT P.E. ANTID. C3 PLUS MAVERICK BONE MT CAN6CS 11 CARAS · 11 FACES

MEROPE MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. MEROPE COLD CAR7CS
9 CARAS · 9 FACES

P.E.PUL. MEROPE WARM CAR7CS

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. MEROPE COLD CAS1CS
17 CARAS · 17 FACES

P.E.PUL. MEROPE WARM CAS1CS

MIXSLATE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT P.E. INOUT PLUS MIXSLATE SQ NATURAL MT CAN6ES 5 CARAS · 5 FACES 

MUSSAH MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. MUSSAH BLACK CAR5KS 11 CARAS · 11 FACES

120X120R
47”X47”R P.E.PUL. MUSSAH BLAC CAR7KS 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R P.E.PUL. MUSSAH BLACK CAS1KS 13 CARAS · 13 FACES

NAIS MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R PULIDO 

POLISHED

P.E.PUL. NAIS WHITE CAR7CS 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R P.E.PUL. NAIS WHITE CAS1CS 13 CARAS · 13 FACES

OLSON MADERA
WOOD

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

23X120
9”X47”

INOUT

P.E. INOUT OLSON SKY MT VAB5ES

17 CARAS · 17 FACES
P.E. INOUT OLSON ALMOND MT VAB5ES

P.E. INOUT OLSON WALNUT MT VAB5GS

P.E. INOUT OLSON BROWN MT VAB5GS

15X90
6”X36”

P.E. INOUT OLSON SKY MT CAJ4ES

23 CARAS · 23 FACES
P.E. INOUT OLSON ALMOND MT CAJ4ES

P.E. INOUT OLSON WALNUT MT CAJ4GS

P.E. INOUT OLSON BROWN MT CAJ4IS

OTELLO PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. OTELLO WHITE CAS1CS 11 CARAS · 11 FACES 

PLASTER CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS PLASTER GREY MT CAN6AS 13 CARAS · 13 FACES

P.E. INOUT PLUS PLASTER SQ GREY MT CAN6BS
5 CARAS · 5 FACES

P.E. INOUT PLUS PLASTER SQ DECOR GREY MT CAN6CS

PORFIDO PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS PORFIDO MD SMOKE MT CAN6FS
15 CARAS · 15 FACES

P.E. INOUT PLUS PORFIDO MD GRAPHITE MT CAN6FS

PULSE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS PULSE GREY MT CAN6BS

13 LIENZOS 60X120 CM
13 CANVASES 24”X47”P.E. INOUT PLUS PULSE CARBÓN MT CAN6CS

P.E. INOUT PLUS PULSE BONE MT CAN6BS

PULSE 
ANTIQUE

PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM) 
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS PULSE ANTIQUE MD GREY MT CAN6FS

15 CARAS · 15 FACES
P.E. INOUT PLUS PULSE ANTIQUE MD GRAPHITE MT CAN6FS

P.E. INOUT PLUS PULSE ANTIQUE MD BEIGE MT CAN6FS

P.E. INOUT PLUS PULSE ANTIQUE MD NOCE MT CAN6FS

SERIE
NAME

COLEC-
CIÓN

COLLEC-
TION

USO
USE

TIPOLOGIA
TYPE

FORMATO 
SIZE

ACABADO
FINISH

REFERENCIA
REFERENCE

GRUPO
GROUP

GRÁFICAS 
GRAPHICS

FLAX CEMENTO
CONCRETE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

30X60R
12”X24”R

MATE
MATT P.E. FLAX CREAM MT CA5EDS 3 LIENZOS 120X240 CM

3 CANVASES 47”X94”

FREEDOM METÁLICO
METALLIC

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. FREEDOM PEARL CAR7CS

11 CARAS · 11 FACES 
P.E.PUL. FREEDOM GREY CAR7CS

P.E.PUL. FREEDOM BLACK CAR7GS

P.E.PUL. FREEDOM OXIDO CAR7GS

PORCELANICO 
MASA COLOR
COLOR BODY
PORCELAIN

MATE
MATT

M.C. FREEDOM PEARL MT YA0R3A

9 CARAS · 9 FACES
M.C. FREEDOM GREY MT YA2R3A

M.C. FREEDOM BLACK MT YA5R3D

M.C. FREEDOM OXIDO MT YA5R3D

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. FREEDOM PEARL CAS1CS

13 CARAS · 13 FACES
P.E.PUL. FREEDOM GREY CAS1CS

P.E.PUL. FREEDOM BLACK CAS1GS

P.E.PUL. FREEDOM OXIDO CAS1GS

GLAMSTONE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

INOUT

P.E. INOUT GLAMSTONE WHITE MT CAR3ES

2 LIENZOS 120X320 CM
2 CANVASES 47”X126”

P.E. INOUT GLAMSTONE GREY MT CAR3ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BEIGE MT CAR3ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BROWN MT CAR3GS

60X120R
24”X47”R

P.E. INOUT GLAMSTONE WHITE MT CAN5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE GREY MT CAN5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BEIGE MT CAN5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BROWN MT CAN5GS

75X75R
30”X30”R

P.E. INOUT GLAMSTONE WHITE MT VAL5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE GREY MT VAL5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BEIGE MT VAL5ES

P.E. INOUT GLAMSTONE BROWN MT VAL5GS

P.E. INOUT GLAMSTONE COLD MT VAL5ES
11 CARAS · 11 FACES

P.E. INOUT GLAMSTONE WARM MT VAL5ES

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA BLANCA
WHITE BODY

33,3X90R
13”X36”R

MATE
MATT

P.B. GLAMSTONE WHITE LIGHT MT UBO5CB

13 CARAS · 13 FACESP.B. GLAMSTONE GREY LIGHT MT UBO5CB

P.B. GLAMSTONE BEIGE LIGHT MT UBO5CB

P.B. GLAMSTONE RY90 WHITE LIGHT MT UBO5ER

5 CARAS · 5 FACESP.B. GLAMSTONE RY90 GREY LIGHT MT UBO5ER

P.B. GLAMSTONE RY90 BEIGE LIGHT MT UBO5ER

HALDUS MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL.HALDUS GREY CAS1CS
13 CARAS · 13 FACES

P.E.PUL.HALDUS CREAM CAS1CS

IBON PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL.IBON ACERO CAS1CS 13 CARAS · 13 FACES

JEWELS MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. JEWELS BLACK CAS1KS 11 CARAS · 11 FACES

JOLIE

MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. JOLIE COLD CAR5CS 11 CARAS · 11 FACES

MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. JOLIE WARM CAR5CS 11 CARAS · 11 FACES

120X120R
47”X47”R

P.E.PUL. JOLIE COLD CAR7CS
7 CARAS · 7 FACES

P.E.PUL. JOLIE WARM CAR7CS

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. JOLIE COLD CAS1CS
11 CARAS · 11 FACES

P.E.PUL. JOLIE WARM CAS1CS

KAIRA MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. KAIRA WHITE CAR7CS 9 CARAS · 9 FACES
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TACTILE PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. TACTILE PEARL CAR7CS

9 CARAS · 9 FACES 
P.E.PUL. TACTILE GREY CAR7CS

P.E.PUL. TACTILE BONE CAR7CS

P.E.PUL. TACTILE NOCE CAR7GS

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. TACTILE PEARL CAS1CS

13 CARAS · 13 FACES
P.E.PUL. TACTILE GREY CAS1CS

P.E.PUL. TACTILE BONE CAS1CS

P.E.PUL. TACTILE NOCE CAS1GS

MATE
MATT

P.E. TACTILE PEARL MT CAN5GS

17 CARAS · 17 FACES
P.E. TACTILE GREY MT CAN5GS

P.E. TACTILE BONE MT CAN5GS

P.E. TACTILE NOCE MT CAN5IS

TOSCA 
ANTIQUE

RÚSTICO
RUSTIC

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60
24”X24”

INOUT

P.E. INOUT TOSCA ANTIQUE COTTO MT  VA6PCS 13 CARAS · 13 FACES

45X45
18”X18” P.E. INOUT TOSCA ANTIQUE COTTO MT VA1NDS 17 CARAS · 17 FACES

30X60
12”X24” P.E. INOUT TOSCA ANTIQUE COTTO MT VA5CDS 17 CARAS · 17 FACES 

TRILOGY MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

120X120R
47”X47”R PULIDO 

POLISHED

P.E.PUL. TRILOGY BLACK CAR7GS 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R P.E.PUL. TRILOGY BLACK CAS1GS 13 CARAS · 13 FACES

UNAWAY PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS UNAWAY LIGHT MT CAN6BS
17 CARAS · 17 FACES

P.E. INOUT PLUS UNAWAY NATURAL MT CAN6DS

VOLTE MADERA
WOOD

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

30X150R
12”X60”R 

MATE
MATT

P.E. VOLTE WHITE MT CAN3ES

11 CARAS · 11 FACES

P.E. VOLTE HAYA MT CAN3GS

P.E. VOLTE ROBLE MT CAN3KS

P.E. VOLTE NOGAL MT CAN3KS

P.E. VOLTE WENGUÉ MT CAN3IS

23X120R
9”X47”R 

P.E. VOLTE WHITE MT VAH4ES

15 CARAS · 15 FACES

P.E. VOLTE HAYA MT VAH4GS

P.E. VOLTE ROBLE MT VAH4JS

P.E. VOLTE NOGAL MT VAH4JS

P.E. VOLTE WENGUÉ MT VAH4IS

75X75R
30”X30”R

P.E. VOLTE HAYA MT VAL5IS

5 CARAS · 5 FACESP.E. VOLTE NOGAL MT VAL5KS

P.E. VOLTE WENGUÉ MT VAL5KS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA BLANCA
WHITE BODY

40X120R
16”X47”R P.B. VOLTE LZ NOGAL MT UBO7JR 5 CARAS · 5 FACES

33,3X90R
13”X36”R P.B. VOLTE CI NOGAL MT UBO5JR 5 CARAS · 5 FACES

PASTA ROJA
RED BODY

33,3X100
13”X40” P.B. VOLTE PI NOGAL MT ABN4LS 9 CARAS · 9 FACES

25X75
10”X30” P.B. VOLTE CU NOGAL MT AB9FMS 9 CARAS · 9 FACES

30X60
12”X24” P.B. VOLTE CM NOGAL MT AB5CKS 9 CARAS · 9 FACES

20X60
8”X24” P.B. VOLTE RB NOGAL MT AB7AFS 9 CARAS · 9 FACES

25X50
10”X20” P.B. VOLTE MU NOGAL MT AB5UGS 9 CARAS · 9 FACES 

25X40
10”X16” P.B. VOLTE RP NOGAL MT AB1FIS 9 CARAS · 9 FACES

SERIE
NAME

COLEC-
CIÓN

COLLEC-
TION

USO
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TIPOLOGIA
TYPE
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PURITY MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. PURITY WHITE CAR5CS 9 CARAS · 9 FACES

120X120R
47”X47”R P.E.PUL. PURITY WHITE CAR7CS 7 CARAS · 7 FACES 

60X120R
24”X47” P.E.PUL. PURITY WHITE CAS1CS 11 CARAS · 11 FACES

ROADWAY PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R
(20MM)
24”x24”R

(0,78”)

2OUT

P.E. INOUT PLUS ROADWAY WHITE MT CAN6DS

5 CARAS · 5 FACES
P.E. INOUT PLUS ROADWAY GRAPHITE MT CAN6ES

P.E. INOUT PLUS ROADWAY CROSS MT CAN6ES

P.E. INOUT PLUS ROADWAY EQUILIBRIUM MT CAN6ES

ROCKART PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X60R
(20MM)
24”x24”R

(0,78”)

2OUT
P.E. INOUT PLUS ROCKART PEARL MT CAN6BS 1 LIENZO 400X200 CM

1 CANVAS 157”X79”P.E. INOUT PLUS ROCKART GRAPHITE MT CAN6BS

ROCKSTONE MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN 2OUT P.E. INOUT PLUS ROCKSTONE MD NATURAL MT CAN6FS 15 CARAS · 15 FACES

SABINE MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. SABINE WHITE CAR5CS 11 CARAS · 11 FACES

120X120R
47”X47”R P.E.PUL. SABINE WHITE CAR7CS 7 CARAS · 7 FACES 

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. SABINE WHITE CAS1CS
13 CARAS · 13 FACES

SATINADO
SATIN

P.E. SABINE WHITE SAT CAN5ES

75X75R
30”X30”R P.E. SABINE WHITE SAT VAL5IS 19 CARAS · 19 FACES

60X60R (20MM)
24”x24”R (0,78”) 2OUT

P.E. INOUT PLUS SABINE MT CAN6BS 13 CARAS · 13 FACES

P.E. INOUT PLUS SABINE SQ WHITE MT CAN6BS 5 CARAS · 5 FACES

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA BLANCA
WHITE BODY

33,3X90R
13”X36”R

MATE
MATT

P.B. SABINE WHITE MT UBO5EB 13 CARAS · 3 FACES

P.B. SABINE CI WHITE MT UBO5IR 3 CARAS · 3 FACES 

BRILLO
GLOSS

P.B. SABINE WHITE BR UBO5IB 13 CARAS · 3 FACES

P.B. SABINE CI WHITE BR UBO5KR 3 CARAS ·3 FACES

SONAR MADERA
WOOD

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

30X150R
12X60R

INOUT

P.E. INOUT SONAR SKY MT CAN3ES

13 CARAS · 13 FACESP.E. INOUT ACERO MT 30X150 CAN3IS

P.E. INOUT COOPER MT 30X150 CAN3IS

23X120R
9”X47”R

P.E. INOUT SONAR SKY MT VAH4ES

17 CARAS · 17 FACES P.E. INOUT ACERO MT VAH4IS

P.E. INOUT COOPER MT VAH4IS

STREAM PIEDRA
STONE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. STREAM BONE CAS1CS

11 CARAS · 11 FACES

P.E.PUL. STREAM STONE CAS1GS

MATE
MATT

P.E. STREAM GREY MT CAN5GS

P.E. STREAM BEIGE MT CAN5GS

P.E. STREAM BONE MT CAN5GS

75X75R
30”X30”R

P.E. STREAM GREY MT VAL5GS

11 CARAS · 11 FACESP.E. STREAM BEIGE MT VAL5GS

P.E. STREAM BONE MT VAL5GS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PASTA BLANCA
WHITE BODY

33,3X90R
13”X36”R

MATE
MATT

P.B. STREAM GREY MT UBO5CB

11 CARAS · 11 FACESP.B. STREAM BEIGE MT UBO5CB

P.B. STREAM BONE MT UBO5CB

P.B. STREAM OS GREY MT UBO5ER

5 CARAS · 5 FACESP.B. STREAM OS BEIGE MT UBO5ER

P.B. STREAM OS BONE MT UBO5ER

SUNSHINE MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

60X120R
24”X47”

PULIDO 
POLISHED P.E.PUL. SUNSHINE BLUE CAS1KS 13 CARAS · 13 FACES 

SYMPHONY MÁRMOL
MARBLE

PAVIMENTO
FLOOR TILE

PORCELANICO
PORCELAIN

75X150R
30”X60”R

PULIDO 
POLISHED

P.E.PUL. SYMPHONY WHITE CAR5CS 9 CARAS · 9 FACES

120X120R
47”X47”R P.E.PUL. SYMPHONY WHITE CAR7CS 9 CARAS · 9 FACES

60X120R
24”X47”R

P.E.PUL. SYMPHONY WHITE CAS1CS
13 CARAS · 13 FACES

P.E.PUL. SYMPHONY NOIR CAS1KS



P A C K I N G  L I S T

162

MALLAS

El origen de la palabra mosaico proviene del latín musivum opus, que es como se denominaba al revestimiento con el que se decoraba la cueva de las Musas, 
en la Roma Antigua. La decoración con mosaicos ha ido cambiando y evolucionando empapándose de otras culturas y movimientos. Hoy en día se es una 
tendencia atemporal para decorar cualquier rincón de la casa, rompiendo la monotonía o separando espacios. La colección ASTRA, propone cuatro tipologías 
de mallas disponibles para todas las referencias. Tesela en forma cuadricular o ornamental, para los mas clásicos y en hexágono o brick para aquellos más 
contemporáneos, en todo caso dando viveza y elegancia a las estancias.

MOSAICS

The origin of the word “mosaic” comes from the Latin “musivum opus”: this is how the wall decoration in the Muses’ Cave in Ancient Rome was called. 
Decoration with mosaics has been changing and developing while absorbing traits from other cultures and movements. Currently, mosaics are an 
atemporal trend to decorate every corner in a household, beating the monotony and separating spaces. Our collection ASTRA, suggests four mosaic 
typologies available for all the items. Squared or ornamental tesseras as classic designs and hexagon or brick tesseras as contemporary designs; both giving 
liveliness and elegance to all areas.

* Disponible para todas las colecciones, en todos los colores. 
* Available for all collections in all colors.

30X30 · 12"X12" HEX 21X26  · 8,3"X10,1" BRICK 30X37  · 11,7"X14,6" ORNA 29,8X28,6  · 11,3"X11,7"

CAJA / BOX EUROPALET
FORMATO · SIZE PZS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 ALTURA PZS/PAL CJS/PAL M2/PAL KG/PAL

REVESTIMIENTO PASTA ROJA · RED BODY WALL TILES

20X60CM · 8"X24" 13 1,56 22,92 8,33 14,56 93 624 48 74,88 1.120,00

20X60CM · 8"X24" 11 1,32 22,29 8,33 16,89 93 528 48 63,36 1.090,00

20X60CM · 8"X24" 12 1,44 23,33 8,33 16,20 93 576 48 69,12 1.140,00

25X40CM · 10"X16" 16 1,60 25,00 10,00 15,63 113 768 48 76,80 1.220,00

25X40CM PIEDRAS · 10"X16" 15 1,50 23,54 10,00 15,69 113 720 48 76,80 1.150,00

25X50CM · 10"X20" 13 1,63 26,95 8,00 16,58 113 624 48 78,00 1.300,00

25X50CM · 10”X20” 13 1,63 25,00 8,00 15,38 113 624 48 78,00 1.220,00

25X50CM · 10”X20” 12 1,50 24,92 8,00 16,61 113 576 48 72,00 1.210,00

25X75CM · 10"X30" 7 1,31 24,11 5,33 18,37 88 315 45 59,06 1.100,00

30X60CM · 12"X24" 10 1,80 26,66 5,56 14,81 103 480 48 86,40 1.300,00

33,3X100CM · 13"X40" 4 1,33 25,20 3,00 18,92 80 200 50 66,60 1.280,00

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA · WHITE BODY WALL TILES

33,3X90CM RECT · 13"X36" RECT. 4 1,20 21,90 3,34 18,27 80 200 50 59,94 1.110,00

33,3X90CM RECT · 13”X36” RECT. 4 1,20 21,30 3,34 17,77 80 200 50 59,94 1.080,00

33,3X63CM RECT · 13"X25" 7 1,46 24,17 4,77 18,18 115 336 48 70,49 1.180,00

40X120CM RECT · 16"X47" RECT. 3 1,44 27,00 2,08 18,75 53 60 20 28,80 560,00

PAVIMENTO DE GRES · GRES FLOOR TILES

33,3X33,3CM · 13"X13" 13 1,45 24,78 8,97 17,11 80 598 46 66,63 1.160,00

33.6X33.6CM ESP · 13,2"X13,2" 10 1,12 22,83 8,91 20,34 80 460 46 51,62 1.070,00

33,3X33,3CM ESP. ANTIHIELO · 13"X13" 9 1,00 23,04 9,00 23,04 80 414 46 46,00 1.080,00

45X45CM · 18"X18" 7 1,42 26,53 4,93 18,69 103 364 52 73,84 1.400,00

45X45CM · 18”X18” 7 1,42 25,45 4,93 17,92 103 364 52 73,84 1.325,00

20,5X61,5CM · 8"X24" 10 1,26 22,60 7,93 17,93 95 640 64 80,68 1.465,00

24X95CM · 9,5"X37,5" 6 1,37 31,39 4,39 22,95 85 216 36 49,25 1.150,00

PORCELANICO · PORCELAIN

15X90CM · 6"X36" 9 1,22 22,29 7,41 18,35 73 432 48 58,32 1.090,00

20X20CM (10mm)· 8"X8" 27 1,08 24,58 25,00 22,76 73 1.296 48 51,84 1.200,00

23X120CM · 9"X47" 4 1,12 22,78 3,58 19,87 83 216 54 60,39 1.250,00

23X120CM RECT · 9"X47" RECT. 4 1,08 22,22 3,69 20,20 82 216 54 58,59 1.220,00

25X100CM RECT · 10"X40" RECT. 5 1,24 24,56 4,02 19,76 83 225 45 55,97 1.125,00

30X60CM · 12"X24" 7 1,26 22,92 5,56 18,19 73 336 48 60,48 1.120,00

30X60CM RECT · 12”X24” RECT 7 1,22 22,80 5,70 18,52 48 336 48 58,97 1.110,00

30X150CM RECT · 12"X60" RECT. 3 1,35 29,52 2,23 21,94 73 126 42 56,51 1.240,00

37X75CM · 15"X30" 4 1,11 21,85 3,60 20,27 88 216 54 59,94 1.200,00

37X75CM RECT · 15"X30" RECT. 4 1,09 21,39 3,67 19,69 88 216 54 58,86 1.175,00

45X45CM · 18"X18" 7 1,42 25,10 4,93 17,67 103 364 52 73,84 1.325,00

60X60CM · 24"X24" 4 1,44 29,17 2,78 20,25 73 144 36 51,84 1.070,00

60X60CM RECT · 24"X24" RECT. 4 1,42 28,47 2,82 20,11 73 144 36 50,98 1.045,00

2OUT 60X60CM RECT · 24"X24" RECT. 2 0,71 27,50 2,82 38,84 73 72 36 25,49 1.010,00

60X120CM RECT · 24"X47" RECT. 2 1,43 31,25 1,40 21,00 73 80 40 57,12 1.270,00

ASTRA 60X120CM RECT · 24"X47" RECT. 2 1,41 34,44 1,42 24,12 77 72 36 50,55 1.260,00

75X75CM  RECT · 30"X30" RECT. 2 1,11 21,98 1,81 19,85 87 96 48 53,14 1.075,00

75X150CM RECT · 30"X60" RECT. 1 1,11 26,30 0,90 23,61 90 48 48 53,47 1.280,00

ASTRA 75X150CM RECT · 30"X60" RECT. 1 1,09 25,76 0,92 23,61 89 48 48 52,37 1.260,00

100X100CM RECT · 40"X40" RECT. 2 1,98 43,33 1,01 21,88 74 48 24 47,52 1.060,00

120X120CM RECT · 47"X47" RECT. 1 1,44 34,00 0,69 23,61 77 36 36 51,84 1.300,00

ASTRA 120X120CM RECT · 47"X47" RECT. 1 1,42 34,50 0,71 24,36 77 36 36 50,98 1.300,00

S P E C I A L  P I E C E S
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El contenido de este folleto está protegido por la ley de propiedad intelectual, Real De-
creto Legislativo 1/1996. Cualquier reproducción del mismo, en parte o en su totalidad, 
sin autorización expresa de STN, puede ser sancionada conforme al Código Penal. Se 

reserva el derecho legal de anular y/o aportar posibles modificaciones a sus productos 
o accesorios sin previo aviso ni sustitución. Los ambientes que se muestran en este 
catálogo son sugerencias decorativas de carácter publicitario, debiendose utilizar 

com guia para la instalación las fichas técnicas que se encuentran en el CATÁLOGO 
GENERAL  editado por STN.

www.stnceramica.es

STN CERÁMICA

Spanish Tiles from Nules

Ctra. Nules, Villavieja km 1,6
12520 Nules (Castellón) - España

Tel. +34 964 674 261
Fax +34 964 674 785
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